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SKDS 2008.gada decembra socioloģiskās aptaujas 
tehniskā informācija 

 
Pētījumu centrs SKDS PĒTĪJUMA VEICĒJS 
Latvijas pastāvīgie iedzīvotāji vecumā no 18 līdz 74 gadiem ĢENERĀLAIS KOPUMS 
1000 respondenti (ģenerālajam kopumam reprezentatīva izlase) PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 
1011 respondenti SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 
Stratificētā nejaušā izlase IZLASES METODE 
Administratīvi teritoriālā un nacionālā STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES 
Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās APTAUJAS VEIKŠANAS METODE 
Visi Latvijas reģioni (110 izlases punkti) ĢEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS 
No 05.12.2008. līdz 17.12.2008. APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS 

 
SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU 

Respondentu īpatsvars 
izlasē pirms svēršanas (%) 

Respondentu īpatsvars 
izlasē pēc svēršanas (%) 

LR IeM PMLP Iedz. reģ. 
dati uz 01.07.2008. (%)  

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 
 

   REĢIONS 
Rīga 33.6 32.2 32.2 
Pierīga 15.8 16.8 16.9 
Vidzeme 11.2 10.2 10.2 
Kurzeme 13.1 13.1 13.1 
Zemgale 11.6 12.3 12.3 
Latgale 14.7 15.3 15.3 
 

   DZIMUMS 
Vīrieši 46.0 46.9 46.9 
Sievietes 54.0 53.1 53.1 
 

   TAUTĪBA 
Latvieši 60.4 57.1 57.1 
Citi 39.6 42.9 42.9 
 

   VECUMS 
18 - 24 g.v. 15.4 15.0 15.0 
25 - 34 g.v. 18.6 19.1 19.1 
35 - 44 g.v. 18.6 18.5 18.5 
45 - 54 g.v. 18.9 19.3 19.3 
55 - 74 g.v. 28.5 28.2 28.2 
 

   STATUSS 
Strādājošie 65.8 65.9  
Nestrādājošie 34.2 34.1  
 

  IZGLĪTĪBA  

Pamata 11.1 11.3  
Vidējā 23.4 23.5  
Vidējā speciālā 32.2 32.5  
Augstākā, nepabeigta 
augstākā 33.2 32.7  

Dati tika svērti pēc pazīmēm: reģions, tautība, dzimums, vecums. 
Šajā materiālā norādīti svērti procenti un nesvērts skaits. 
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Pētījums/ projekts: Sabiedrības informētība par Eiropas Savienības fondu līdzekļu apguvi Latvijā 

 
NERESPONDENCES IEMESLI  
Respondents nav mājās 518 
Nevēlas atbildēt / aizņemts 542 
Slims/ noguris 53 
Neatbilst mērķgrupai 146 
Neveiksmīgo kontaktu skaits KOPĀ 1259 

 
 

Pētījumu vadīja Arnis Kaktiņš 
Pētījuma atskaiti sagatavoja Viesturs Zellis 
Aptauju vadīja Vineta Zeiferte 
Datu masīvu veidoja Liene Līvmane 
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TERMINU SKAIDROJUMS 

 
Izlase 

• Latvijas iedzīvotāju kopuma mikromodelis 
 
Reģions  

• Rīga – Rīgas pilsēta 
• Pierīga – Jūrmala, Limbaži un Limbažu rajons, Ogre un Ogres rajons, Rīgas rajons, Tukums un 

Tukuma rajons 
• Vidzeme – Alūksne un Alūksnes rajons, Cēsis un Cēsu rajons, Gulbene un Gulbenes rajons, 

Madona un Madonas rajons, Valka un Valkas rajons, Valmiera un Valmieras rajons 
• Kurzeme – Kuldīga un Kuldīgas rajons, Liepāja un Liepājas rajons, Saldus un Saldus rajons, 

Talsi un Talsu rajons, Ventspils un Ventspils rajons 
• Zemgale – Aizkraukle un Aizkraukles rajons, Bauska un Bauskas rajons, Dobele un Dobeles 

rajons, Jelgava un Jelgavas rajons, Jēkabpils un Jēkabpils rajons 
• Latgale – Balvi un Balvu rajons, Daugavpils un Daugavpils rajons, Krāslava un Krāslavas rajons, 

Ludza un Ludzas rajons, Preiļi un Preiļu rajons, Rēzekne un Rēzeknes rajons 
 
Apdzīvotas vietas tips 

• Rīga - Rīgas pilsēta 
• Cita pilsēta - Daugavpils, Liepāja, Jelgava, Ventspils, Rēzekne, Jūrmala, rajonu centri, citas 

pilsētas 
• Lauki - pagasti, lauku viensētas 

 
Izglītība  

• Pamatizglītība – respondents ar pamata vai nepabeigtu vidējo izglītību 
• Vidējā/ vidējā speciālā – respondents ar vispārējo vidējo izglītību vai vidējo speciālo izglītību 
• Augstākā, nepabeigta augstākā – respondents ar augstāko izglītību vai nepabeigtu augstāko 

izglītību 
 
Nodarbinātības sektors 

• Valsts sektors - respondenti, kuri strādā valsts iestādēs vai uzņēmumos ar valsts kapitālu 
• Privātais sektors - respondenti, kuri strādā uzņēmumos ar privāto kapitālu 
• Nestrādā - respondenti: mājsaimnieces, pensionāri, skolēni, studenti, bezdarbnieki 

 
Pamatnodarbošanās  

• Vadītājs – augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs: uzņēmuma, firmas, organizācijas, nodaļas 
vadītājs, vadošais speciālists uzņēmumā, iestādē 

• Speciālists, ierēdnis - ierēdnis vai darbinieks valsts, pašvaldību iestādē vai privātā uzņēmumā; 
nestrādā fizisku darbu 

• Strādnieks - ierindas darbinieks rūpniecībā, celtniecībā, lauksaimniecībā, tirdzniecībā, 
apkalpojošajā sfērā, sabiedriskajā ēdināšanā; strādā fizisku darbu 

• Individuālais darbs/ zemnieks - pats sev darba devējs, arī profesionāls speciālists (advokāts, 
ārsts u.tml.), uzņēmuma īpašnieks vai persona, kas strādā sev piederošā lauku saimniecībā 

• Pensionārs - persona, kas ir pensijā un nestrādā algotu darbu, arī invaliditātes pensionārs 
• Skolnieks, students - persona, kas mācās dienas nodaļā kādā no mācību iestādēm 
• Mājsaimniece - persona, kas ir mājsaimnieks vai mājsaimniece un pašlaik nestrādā algotu darbu; 

arī ja atrodas bērna kopšanas atvaļinājumā 
• Bezdarbnieks - persona, kas ir darba spējīgā vecumā un nekur nestrādā 

 
Ienākumu līmenis 

Ienākumi uz vienu ģimenes locekli mēnesī, ieskaitot visus ienākumus (algas, stipendijas, pabalstus, 
pensijas u.t.t.) pēc nodokļu nomaksas 
• Zemi - līdz Ls100 
• Vidēji zemi - no Ls101 līdz Ls170 
• Vidēji augsti - no Ls171 līdz Ls300 
• Augsti - Ls301 un vairāk 
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Respondentu sociāli demogrāfiskais profils 

%46.9
53.1

15.0
19.1
18.5
19.3

28.2

59.6
39.9

0.5

11.3
56.0

32.7

20.2
45.7

34.1

5.6

30.2
26.4

1.6
2.0

18.3
5.8

3.5
6.4

13.7
23.3
23.1

10.3
29.7

32.2
16.8

10.2

13.1
12.3

15.3

32.2

39.5
28.3

Vīrieši (n=465)
Sievietes (n=546)

18 - 24 (n=156)
25 - 34 (n=188)
35 - 44 (n=188)
45 - 54 (n=191)

55 un vairāk (n=288)

Latviešu (n=628)
Krievu (n=378)

Cita (n=5)

Pamatizglītība (n=112)
Vidējā, vidējā speciālā (n=563)

Augstākā, nepabeigta augstākā (n=336)

Valsts sektors (n=211)
Privātais sektors (n=454)

Nestrādā (n=346)

Vadītājs (n=56)
Speciālists, ierēdnis (n=309)

Strādnieks (n=262)
Zemnieks (n=17)

Individuālais darbs (n=21)

Pensionārs (n=187)
Skolnieks, students (n=60)

Mājsaimniece (n=36)
Bezdarbnieks (n=63)

Zemi: līdz Ls100 (n=137)
Vidēji zemi: Ls101 - Ls170 (n=234)

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300 (n=235)
Augsti: Ls301 un vairāk (n=107)

Nezin/NA (n=298)

Rīga (n=340)
Pierīga (n=160)

Vidzeme (n=113)

Kurzeme (n=132)
Zemgale (n=117)
Latgale (n=149)

Rīga (n=340)

Cita pilsēta (n=386)
Lauki (n=285)

Dzimums

Vecums

Izglītība

Reģions

Sarunvaloda 
ģimenē

Ienākumi

Pamatnodarbošanās

Nodarbinātības 
sektors

Apdzīvota vieta

 
Bāze: visi respondenti, n=1011 
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STATISTISKĀS KĻŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 

Pētījuma rezultātos vienmēr pastāv zināma statistiskās kļūdas varbūtība. Analizējot un 
interpretējot pētījumā iegūtos rezultātus, to vajadzētu ņemt vērā. Tās atšķirības, kuras iekļaujas 
statistiskās kļūdas robežās jeb ir mazākas par to, var uzskatīt par nenozīmīgām. 

Statistiskā kļūda tiek aprēķināta pēc sekojošās formulas: 
                   ______________ 

SK =   q x √π x ( 100 - π ) / n 
kur : 
SK - statistiskā kļūda 
   q - koeficients, kas pie 95% varbūtības ir vienāds ar 1.96 
   π - pētījumā iegūtais respondentu atbilžu procentuālais sadalījums  
   n - respondentu skaits 

 
Lai ērtāk un ātrāk noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir lietderīgi izmantot statistiskās kļūdas 
novērtēšanas tabulu. 
 

PĒTĪJUMA REZULTĀTU STATISTISKĀS KĻŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
 (ar 95 % varbūtību) 

Lai noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir jāzina nesvērts respondentu skaits attiecīgajā grupā 
un rezultāts procentos. Izmantojot šos lielumus, tabulas attiecīgajā iedaļā var atrast statistiskās 
mērījuma kļūdas robežas + / - procentos ar 95% varbūtību. 

Piemēram, ja pētījuma rezultātā no visiem aptaujātajiem Latvijas iedzīvotājiem (respondentu 
skaits n = 1011) tiek iegūta mērķa grupa 12.0%, kas norāda, ka ir informēti par to, ka Latvijai ir 
pieejami Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi, tad ar 95% varbūtību var teikt, ka statistiskā 
mērījuma kļūda šeit ir + / - 2.0% robežās. No tā izriet, ka mērķa grupa, kura ir informēta par to, 
ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi ir no 10.0% līdz 14.0%. 

 

Procentuā
-lais 

atbilžu 
sadalījum

s (%) 

 
 

Respondentu skaits [ N ] = 
 

 50 75 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1500 2000 
  1  vai  99 2.8 2.2 1.9 1.4 1.1 1.0 0.9 0.8 0.7 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4 
  2  vai  98 3.9 3.2 2.7 1.9 1.6 1.4 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9 0.9 0.8 0.8 0.7 0.6 
  4  vai  96 5.4 4.5 3.8 2.7 2.2 1.9 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.9 
  6  vai  94 6.6 5.4 4.7 3.3 2.7 2.3 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.0 
  8  vai  92 7.5 6.1 5.3 3.8 3.1 2.7 2.4 2.2 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.2 
10  vai  90 8.3 6.8 5.9 4.2 3.4 2.9 2.6 2.4 2.2 2.0 2.0 1.9 1.8 1.7 1.5 1.3 
12  vai  88 9.0 7.4 6.4 4.5 3.7 3.2 2.9 2.6 2.4 2.3 2.1 2.0 1.9 1.8 1.6 1.4 
15  vai  85 9.9 8.0 7.0 5.0 4.0 3.5 3.1 2.9 2.6 2.5 2.3 2.2 2.1 2.0 1.8 1.6 
18  vai  82 10.7 8.7 7.5 5.3 4.4 3.8 3.4 3.0 2.9 2.7 2.5 2.4 2.3 2.2 1.9 1.7 
20  vai  80 11.1 9.1 7.8 5.5 4.5 3.9 3.5 3.2 3.0 2.8 2.6 2.5 2.4 2.3 2.0 1.8 
22  vai  78 11.5 9.4 8.1 5.7 4.7 4.1 3.6 3.3 3.1 2.9 2.7 2.6 2.5 2.4 2.1 1.8 
25  vai  75 12.0 9.8 8.5 6.0 4.9 4.2 3.8 3.5 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.5 2.2 1.9 
28  vai  72 12.5 10.2 8.8 6.2 5.1 4.4 3.9 3.6 3.3 3.1 2.9 2.8 2.7 2.5 2.3 2.0 
30  vai  70 12.7 10.4 9.0 6.4 5.2 4.5 4.0 3.7 3.4 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.3 2.0 
32  vai  68 12.9 10.6 9.1 6.5 5.3 4.6 4.1 3.7 3.5 3.2 3.1 2.9 2.8 2.6 2.4 2.1 
35  vai  65 13.2 10.8 9.4 6.6 5.4 4.7 4.2 3.8 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.7 2.4 2.1 
40  vai  60 13.6 11.1 9.6 6.8 5.5 4.8 4.3 3.9 3.6 3.4 3.2 3.0 2.9 2.8 2.5 2.2 
45  vai  55 13.8 11.3 9.8 6.9 5.6 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 2.9 2.8 2.5 2.2 
50  vai  50 13.9 11.3 9.8 6.9 5.7 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.5 2.2 
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1. Informētība par Eiropas Savienības fondu pieejamību 

 2008.gada decembra aptaujas dati liecina, ka gada laikā par 5 procentu punktiem ir 

palielinājies to Latvijas iedzīvotāju īpatsvars, kuri apgalvo, ka ir dzirdējuši par to, ka Latvijai ir 

pieejami Eiropas Savienības (ES) fondu līdzekļu (2007.gada decembrī par ES fondu līdzekļu 

pieejamību bija dzirdējuši 66% respondentu; 2008.gada decembrī: 71%). Attiecīgi 2008.gada 

decembrī par fondu līdzekļu pieejamību nebija dzirdējusi 1/4 jeb 25% Latvijas iedzīvotāju (2007: 

31%). 

nav dzirdējuši Saskaņā ar aptaujas datiem par fondu pieejamību caurmērā biežāk  

respondenti, kuri ģimenē runā krievu valodā (35%), gados vecākie Latvijas iedzīvotāji (55 un 

vairāk gadi – 35%) un respondenti, kuriem ir tikai pamatizglītība (40%). 

 Par ES fondu līdzekļu pieejamību salīdzinoši biežāk ir dzirdējuši respondenti ar 

augstāko/ nepabeigtu augstāko izglītību (84%), vadošos amatos strādājošie (83%), zemnieki 

(82%), individuālā darba veicēji (91%), respondenti, kuri ģimenē sarunājas latviešu valodā 

(79%) un aptaujātie ar augstu ienākumu līmeni (85%). 

2. Informētība par Eiropas Savienības fondu izmantošanu Latvijā 

 Pētījuma dati liecina, ka kopumā nedaudz mazāk kā puse (47%) aptaujas dalībnieku 

uzskata, ka informācijas apjoms par ES fondiem apmierina viņu vajadzības (2007: 41%). 

Salīdzinājumā ar 2007.gada aptauju, šogad par 7 procentu punktiem samazinājies to 

iedzīvotāju īpatsvars, kas pieejamās informācijas apjomu vērtē kā nepietiekamu (2008: 28%, 

2007: 35%), bet 8% respondentu norādīja, ka informācijas apjoms pārsniedz viņiem 

nepieciešamo (2007: 6%). 

 Atbildot uz jautājumu, kurā respondentiem tika jautāts par tieši kuriem ES fondiem viņi ir 

dzirdējuši, aptaujātie Latvijas iedzīvotāji, kuri ir dzirdējuši par to, ka Latvijai ir pieejami ES fondi, 

visbiežāk minēja: 

• Eiropas Lauksaimniecības fondu lauku attīstībai (Eiropas Lauksaimniecības 

virzības un garantiju fonds) (62%); 

• Eiropas Reģionālās attīstības fondu (50%).  

Salīdzinoši retāk respondenti norādīja, ka ir dzirdējuši par  

• Kohēzijas fondu (33%); 

• Eiropas Sociālo fondu (29%); 

• Eiropas Zivsaimniecības fondu (arī Zivsaimniecības vadības finansēšanas 

instruments) (19%). 

Kopumā 9% iedzīvotāju apgalvo, ka ir dzirdējuši par kādiem citiem ES fondiem, savukārt 

4% respondentu norādīja, ka nav dzirdējuši par nevienu no minētajiem ES fondiem. 
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 Līdzīgi kā 2006. un 2007.gada sabiedriskās domas pētījumos, arī šogad aptaujātie 

Latvijas iedzīvotāji kā galvenos informācijas avotus par ES fondiem nosauca sekojošos: 

• televīzija (2008: 75%, 2007: 66%, 2006: 53%, 2005: 67%); 

• nacionālie preses izdevumi (2008: 39%, 2007: 37%, 2006: 34%, 2005: 39%); 

• radio (2008: 37%, 2007: 32%, 2006: 31%, 2005: 40%); 

• internets (2008: 30%, 2007: 22%, 2006: 21%, 2005: 20%); 

• reģionālie preses izdevumi (2008: 28%, 2007: 32%, 2006: 27%, 2005: 29%).  

 Salīdzinoši retāk tika minēti tādi avoti kā bukleti (2008: 12%, 2007: 11%, 2006: 10%, 

2005: 12%), darba vieta (2008: 11%) un informatīvi pasākumi (semināri, izstādes, konferences 

u.tml.) (2008: 10%, 2007: 7%, 2006: 5%, 2005: 7%). Aptaujas dati liecina, ka gada laikā trīs 

galveno informācijas avotu (televīzija, nacionālie preses izdevumi un radio) nozīmība ir 

palielinājusies. Salīdzinot ar 2007.gadu, visai ievērojami pieaugusi interneta nozīme (par 8 

procentu punktiem). 

 Saskaņā ar aptaujas datiem, gada laikā par 7 procentu punktiem palielinājies to Latvijas 

iedzīvotāju īpatsvars, kuri ir meklējuši informāciju par Eiropas Savienības fondiem (2008: 34%, 

2007: 27%, 2006: 23%, 2005: 25%). Šīs iedzīvotāju grupas vidū visbiežāk informācija par ES 

fondiem ir meklēta Lauku konsultāciju un izglītības centros (2008: 34%, 2007: 35%, 2006: 

35%), bibliotēkās (2008: 31%, 2007: 26%, 2006: 19%) un Lauku atbalsta dienestā (2008: 22%), 

bet salīdzinoši retāk - ES struktūrfondu Reģionālajos informācijas centros (2008: 15%, 2007: 

17%, 2006: 20%), ES Informācijas aģentūrā (2008: 12%, 2007: 6%, 2006: 13%), 

Nodarbinātības valsts aģentūrā (11%), Latvijas investīciju un attīstības aģentūrā (11%), Valsts 

reģionālās attīstības aģentūrā (10%), kādā no ministrijām (8%), Sabiedrības integrācijas fondā 

(5%), Centrālajā finanšu un līgumu aģentūrā (5%), Valsts izglītības attīstības aģentūrā (5%), 

Būvniecības, enerģētikas un mājokļu valsts aģentūrā (4%) un Veselības statistikas un 

medicīnas tehnoloģiju valsts aģentūrā (2%). 

3. Eiropas Savienības fondu reģionālo informācijas centru darbības vērtējums 

 Pētījuma rezultāti liecina, ka no tiem iedzīvotājiem, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir 

pieejami ES fondu līdzekļi, 2008.gada decembrī 8% aptaujāto apgalvo, ka ir griezušies kādā no 

ES fondu reģionālajiem informācijas centriem (2007: 7%, 2006: 6%). No šiem respondentiem 

(60 respondenti) lielākā daļa informācijas centra pakalpojumus ir novērtējuši pozitīvi (ļoti 

pozitīvi: 16 respondenti; drīzāk pozitīvi: 35 respondenti), tomēr, 8 aptaujātie ar apmeklētā 

informācijas centra pakalpojumiem ir palikuši nepamierināti.  
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4. Eiropas Savienības fondu līdzekļu apguves vērtējums 

 Kopumā 43% aptaujāto Latvijas iedzīvotāju 2008.gada decembrī ES struktūrfondu 

līdzekļu apguvi vērtē kā sekmīgu (summētas atbildes ļoti sekmīga ar drīzāk sekmīga), kas ir par 

8 procentu punktiem mazāk nekā 2007. gadā (2004: 34%, 2005: 37%, 2006: 38%, 2007: 51%). 

Līdzekļu apguves procesu kā lielākā vai mazākā mērā nesekmīgu 2008.gada decembrī 

novērtējusi ~1/3 jeb 34% aptaujāto (2004: 33%, 2005: 32%, 2006: 28%, 2007: 24%). 

5. Iedzīvotāju vērtējums par Eiropas Savienības fondu ietekmi uz Latvijas 
tautsaimniecību un sabiedrības attīstību 

Analizējot respondentu sniegtos vērtējumus par ES fondu ietekmi uz Latvijas 

tautsaimniecības un sabiedrības attīstību, redzams, ka 2008.gada decembrī kopumā nedaudz 

mazāk kā 2/3 (63%) aptaujāto iedzīvotāju šo ietekmi vērtē pozitīvi (summētas atbildes ļoti 

pozitīvi un drīzāk pozitīvi), savukārt, tikai 5% aptaujas dalībnieku kopumā pauduši pretēju 

nostāju (ļoti negatīvi un drīzāk negatīvi). Jāsecina, ka salīdzinājumā ar 2007.gadu, 2008.gadā 

vērojams neliels to respondentu īpatsvara samazinājums, kas pret ES fondu ietekmi uz Latvijas 

tautsaimniecības un sabiedrības attīstību pauduši pozitīvu attieksmi (2004: 66%, 2005: 67%, 

2006: 63%, 2007: 69%, 2008: 63%). Iedzīvotāju, kuri negatīvi vērtē ES fondu ietekmi uz Latvijas 

tautsaimniecību un sabiedrības attīstību, īpatsvars ir sekojošs: 2004: 6%, 2005: 3%, 2006: 6%, 

2007: 4%, 2008: 5%. 

To, ka ES fondi nav ietekmējuši Latvijas tautsaimniecības un sabiedrības attīstību, 2008. 

gada decembrī norādījuši 14% aptaujas dalībnieku (2004: 13%, 2005: 17%, 2006: 14%, 2007: 

13%). 

2008.gada decembra aptaujā Latvijas iedzīvotājiem, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir 

pieejami ES fondu līdzekļi tika lūgts novērtēt, kādās jomās, pateicoties fondu līdzekļiem, 

viņuprāt, ir sasniegti pozitīvi rezultāti. 

Saskaņā ar aptaujas datiem iedzīvotāji visbiežāk par jomām, kurās ir sasniegti pozitīvi 

rezultāti atzina: 

• ceļu un transporta sistēmas sakārtošana (42% respondentu); 

• vides sakārtošana (ūdenssaimniecības un atkritumu savākšana) (29%); 

• lauksaimniecības attīstība (27%). 

Salīdzinoši retāk respondenti minēja sekojošas jomas:  

• uzņēmējdarbības veicināšana (18%); 

• izglītības attīstība (17%); 

• kultūrvēsturisko objektu atjaunošana (14%); 
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• veselības un sociālā aprūpe (13%); 

• nodarbinātības veicināšana (12%); 

• zinātnes un pētniecības attīstība (11%); 

• informācijas un komunikāciju tehnoloģiju attīstība (11%). 

Savukārt, mazāk kā 1/10 respondentu minējuši tādas jomas kā  

• valsts pārvaldes iestāžu stiprināšanu (8%); 

• zivsaimniecības attīstību (6%); 

• inovācijas (izgudrojumu ieviešana ražošanā) (5%). 

2008.gada decembrī aptaujas dalībnieki, atbildot uz jautājumu, kurā tika lūgts norādīt trīs 

prioritārākās jomas, kurās turpmāk būtu jāiegulda vairāk ES fondu līdzekļu, visbiežāk minēja: 

veselības un sociālo aprūpi (52%);•  

nodarbinātības veicināšanu (45%);•  

izglītības attīstību (36%)• ; 

• ceļu un transporta sistēmas sakārtošanu (31%). 

Salīdzinoši retāk aptaujātie norādīja, ka vairāk ES līdzekļu būtu jāiegulda sekojošās jomās: 

• zinātnes un pētniecības attīstība (19%); 

• konkurētspējas veicināšana (17%); 

• vides sakārtošana (ūdenssaimniecības un atkritumu savākšana) (14%); 

• mājokļu energoefektivitātes uzlabošana (13%). 

Visretāk respondenti minēja tādas jomas kā  

• inovācijas (izgudrojumu ieviešana ražošanā) (10%); 

• tūrisma attīstība (6%); 

• valsts pārvaldes iestāžu stiprināšana (6%); 

• pilsētvides attīstība (6%); 

• informācijas un komunikāciju tehnoloģiju attīstība (5%); 

• kultūrvides uzlabošana (4%). 

Saskaņā ar aptaujas datiem 2008.gadā ir turpinājis palielināties to iedzīvotāju īpatsvars, 

kas ir dzirdējuši par kādu konkrētu projektu, kurā tiek piesaistīti ES fondu līdzekļi – 2008.gada 

decembrī kopumā 63% respondentu apgalvoja, ka ir dzirdējuši par kādu konkrētu projektu 

(2004.gadā par kādu konkrētu projektu bija dzirdējuši 48% aptaujāto, 2005.gadā – 54%, 

2006.gadā – 58%, 2007.gadā – 60%). 
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Iedzīvotāji, kuri ir dzirdējuši par kādu konkrētu projektu, kurā tiek piesaistīti ES fondu 

līdzekļi, 2008.gada decembrī visbiežāk norādīja, ka šie projekti tiek īstenoti tādās jomās kā 

lauksaimnieku atbalsts (2008: 60%, 2007: 50%; 2006: 41%; 2005: 58%) un ceļu un transporta 

sistēmas sakārtošana (2008: 51%, 2007: 54%; 2006: 47%; 2005: 43%).  

Salīdzinoši retāk tika norādīts, ka projekti tiek realizēti tādās jomās kā  

• uzņēmējdarbības atbalsts (2008: 25%; 2007: 17%; 2006: 13%; 2005: 14%); 

• vides uzlabošana un tūrisma veicināšana (2008: 24%; 2007: 17%; 2006: 9%; 

2005: 20%); 

• sociālā infrastruktūra (2008: 22%, 2007: 16%; 2006: 9%; 2005: 13%); 

• izglītības attīstība (2008: 21%, 2007: 19%; 2006: 14%; 2005: 9%); 

• nodarbinātības veicināšana (2008: 17%, 2007: 16%; 2006: 11%; 2005: 18%); 

• zivsaimnieku atbalsts (2008: 16%, 2007: 8%; 2006: 2%; 2005: 6%); 

• informācijas tehnoloģiju atbalsts (2008: 11%, 2007: 6%; 2006: 1%; 2005: 5%). 

Visretāk respondenti minēja, ka viņiem zināmie projekti tiek realizēti tādās jomās kā 

zinātnes attīstība (2008: 10%, 2007: 6%; 2006: 4%; 2005: 3%), sociālās atstumtības 

mazināšana (2008: 8%, 2007: 7%; 2006: 2%; 2005: 5%) un NVO stiprināšana (2008: 6%, 2007: 

7%; 2006: 1%; 2005: 4%). 

No aptaujātajiem iedzīvotājiem, kuri ir dzirdējuši par to, ka Latvijai ir pieejami ES fondu 

līdzekļi, 2008.gada decembrī 8% respondentu apgalvo, ka paši ir mēģinājuši pieteikt kādu 

projektu šo līdzekļu piesaistei (2005: 7%, 2006: 6%, 2007: 7%). Caurmērā biežāk projektus 

pieteikuši iedzīvotāji, kuriem pašiem ir savas zemnieku saimniecības (72%), respondenti, kuri 

strādā par vadītājiem (26%) un tie aptaujātie, kuri strādā individuālu darbu (15%), kā arī 

mājsaimnieces (15%). 

2008.gada decembra Latvijas iedzīvotāju aptaujas dati liecina, ka kopumā 8% aptaujas 

dalībnieku atzinuši, ka plāno pieteikties uz ES fondu finansējumu 2007. - 2013.gadā (2007: 

10%), turpretī 83%  – neplāno (2007: 78%), bet 8% (2007: 12%) aptaujāto nav snieguši noteiktu 

atbildi. 

Iedzīvotāju atbildes uz jautājumu par to, uz kurieni būtu jādodas tiem, kam ir kāda 

projekta ideja un kuri gribētu saņemt finansējumu no ES fondiem, liecina ka visbiežāk norādīti 

ES struktūrfondu Reģionālie informācijas centri (to norādījuši 41% aptaujas dalībnieku).  

Nākamās biežāk minētās institūcijas ir Latvijas investīciju un attīstības aģentūra (17%) 

un Valsts reģionālās attīstības aģentūra (10%). Retāk nosaukta Finanšu ministrija (7%), 

Centrālā finanšu un līgumu aģentūra (4%) un Nodarbinātības valsts aģentūra (3%), kā arī citas 

iestādes (minēšanas biežums mazāk nekā 3%). 
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6. Iedzīvotāju vērtējums par Eiropas Savienības fondu līdzekļu apguves 
godīgumu 

Salīdzinot ar 2007.gadu, 2008.gada decembrī par 10 procentu punktiem ir pieaudzis to 

respondentu īpatsvars, kas uzskata, ka ES fondu līdzekļu apgūšana Latvijā ir pakļauta 

korupcijai. 2007.gadā to, ka minētais process ir lielākā vai mazākā mērā pakļauts korupcijai 

(atbildes jā, noteikti kopā ar drīzāk jā) norādīja 46% aptaujāto, bet 2008.gadā – 56%. Šogad 

pretēju viedokli pauduši 17% aptaujāto (2007: 23%).  

Apkopojot aptaujas dalībnieku paustās atbildes par to, kas radījis priekšstatu par to, ka 

ES fondu līdzekļu apguve pakļauta korupcijai, konstatējams, ka, līdzīgi kā 2007.gada pētījumā, 

salīdzinoši visbiežāk iedzīvotāji minējuši informāciju TV, radio (2008: 49%, 2007: 48%), un 

informāciju presē (2008: 43%, 2007: 39%). Salīdzinoši retāk minēta drauga vai paziņas 

pieredze (2008: 28%, 2007: 21%) un personīgā pieredze (2008: 10%; 2007: 6%). 

Saskaņā ar pētījuma datiem 2008.gada decembrī, salīdzinot ar 2007.gadu, par 6 

procentu punktiem pieaudzis to aptaujāto iedzīvotāju īpatsvars, kuri apgalvo, ka zina kādu 

konkrētu gadījumu, kurā Eiropas Savienības fondu līdzekļi nav izmantoti atbilstoši 

paredzētajiem mērķiem (piemēram, izsaimniekoti, nozagti utt.) - 2008.gada decembrī kopumā 

20% respondentu norādījuši, ka zina par šādu gadījumu (2007: 14%, 2006: 12%; 2005: 13%; 

2004: 13%).  

Kopumā tikai 12% aptaujāto Latvijas iedzīvotāju ir atzinuši, ka, viņuprāt, valsts ar 

sabiedrības līdzekļiem rīkojas vairāk vai mazāk godīgi (summētas atbildes godīgi un drīzāk 

godīgi) – tas ir viszemākais rādītājs, salīdzinot ar visām iepriekšējām aptaujām (2004: 17%, 

2005: 18%, 2006: 19%, 2007: 23%). Turpretī, 70% no visiem aptaujātajiem 2008.gada 

decembrī uzskatījuši, ka valsts ar sabiedrības līdzekļiem rīkojas lielākā vai mazākā mērā 

negodīgi (2004: 65%, 2005: 67%, 2006: 62%, 2007: 55%). 

7. TV un radio programmu, kurās tiek apskatīta ES fondu apguve, raksturojums 

Raksturojot televīzijas raidījumu „Eirobusiņš”, aptaujātie Latvijas iedzīvotāji salīdzinoši 

visbiežāk izvēlējušies sekojošus apzīmējumus: informatīvi izglītojošs raidījums (22%), 

interesants (13%) un lietderīgs (11%). Jāatzīmē, ka vairāk kā puse (59%) respondentu atzinusi, 

ka nav vispār šo raidījumu redzējuši. 

Analizējot respondentu sniegtās atbildes attiecībā uz radio raidījuma „Eiropas fondu 

atslēgas” raksturojumu, konstatējams, ka lielākā daļa aptaujāto šo raidījumu vispār nav 

dzirdējuši (77%). Līdzīgi kā TV raidījuma „Eirobusiņš” vērtējumā, aptaujas dalībnieki visbiežāk 

norādījuši, ka raidījums „Eiropas fondu atslēgas” ir informatīvi izglītojošs raidījums (10%), 

interesants (6%) un lietderīgs (5%). 
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1. Informētība par Eiropas Savienības fondu pieejamību
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2. Informētība par Eiropas Savienības fondu izmantošanu Latvijā

4.9

28.9

39.0

27.2

5.7

41.1
35.3

17.9

8.0

46.6

27.9

17.5

0

10

20

30

40

50

...pārsniedz Jums nepieciešamo …apmierina Jūsu vajadzības …ir nepietiekamā apjomā Grūti pateikt

%

2006; n=769

2007; n=685

2008; n=761

Grafiks 2 "Lūdzu, novērtējiet Jums pieejamo informāciju par ES fondiem? Vai informācija kopumā…"

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi

8.0

8.5
7.5

6.1
10.6
8.6
9.9

4.9

8.2
7.6

8.0
7.3
8.9

5.6
9.6
8.5

10.4
6.0
7.2
6.5
7.3

4.1
6.9
9.1

7.5

6.8
4.1

16.0
12.0

10.1

6.8
10.8

5.3

46.6

47.6
45.8

38.8
44.6

51.9
47.8

48.2

48.5
43.4

34.7
47.6

48.1

56.0
42.9

49.6
85.6

41.1
45.8

24.8
50.0

55.4

50.6
49.6

49.4
47.2

44.8
36.4

58.9
52.6

52.0
43.2

44.8
47.3

47.7

27.9

27.9
27.9

32.6
25.3

26.9
23.7

31.3

26.2
31.4

29.6
26.4

29.6

31.8
28.4

25.3
14.4

43.1
29.0

30.3
27.4

25.2

28.5
25.6

30.8
31.5

32.3
32.4

27.0
19.0

22.0
27.3

32.3
21.0
32.7

17.5

16.1
18.8

22.4
19.5

12.7
18.6

15.6

17.1
17.6

27.8
18.7

13.4

6.5
19.1

16.6

5.4
19.2

37.6
16.1

12.1

16.7
17.9

10.8
13.8

16.2
27.2

14.1
12.4

14.0
19.3

16.2
20.9

14.3

0 20 40 60 80 100

Visi respondenti (n=761)

Vīrieši (n=350)
Sievietes (n=411)

18 - 24 (n=122)
25 - 34 (n=147)
35 - 44 (n=147)
45 - 54 (n=156)
55 - 74 (n=189)

Latviešu (n=514)
Krievu (n=244)

Pamatizglītība (n=67)
Vidējā, vidējā speciālā (n=398)

Augstākā, nepabeigta augstākā (n=296)

Vadītājs (n=49)
Speciālists, ierēdnis (n=255)

Strādnieks (n=192)
Zemnieks (n=14)

Individuālais darbs (n=19)
Pensionārs (n=117)

Skolnieks, students (n=43)
Mājsaimniece (n=29)
Bezdarbnieks (n=43)

Zemi (n=97)
Vidēji zemi (n=166)

Vidēji augsti (n=181)
Augsti (n=96)

Rīga (n=249)
Pierīga (n=123)
Vidzeme (n=91)

Kurzeme (n=105)
Zemgale (n=86)
Latgale (n=107)

Rīga (n=249)
Cita pilsēta (n=293)

Lauki (n=219)

.
D

zi
m

um
s

.
Ve

cu
m

s
.

Sa
ru

n-
va

lo
da

ģi
m

en
ē

.
Iz

gl
ītī

ba
.

Pa
m

at
no

da
rb

oš
an
ās

.
Ie

nā
ku

m
i

.
R

eģ
io

ns
.

Ap
dz
īv

ot
a

vi
et

a

%

...pārsniedz Jums nepieciešamo …apmierina Jūsu vajadzības …ir nepietiekamā apjomā Grūti pateikt

2008.gada aptaujas dati par respondentu atbildēm dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi

SKDS, 2008.gada decembris 17



Pētījums/ projekts: Sabiedrības informētība par Eiropas Savienības fondu līdzekļu apguvi Latvijā
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%

Grafiks 3 "Par kuriem Eiropas Savienības fondiem Jūs iepriekš esat dzirdējis?" 
Iespējamas vairākas atbildes

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi, n=761
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****Citi informācijas avoti (2008):
Minēšanas biežums

 (reizes)
No radiem, draugiem, paziņām, kolēģiem 9
Darbā 6
Pašvaldībā 2
ES informācijas aģentūras reģionālajā centrā; informācijas centrā 1
Ārzemēs 1
Īsziņas no Zemkopības ministrijas 1
Lauku atbalsta dienests 1
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4.1

13.9
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21.9

31.7

10.9

6.6

6.0

8.2

74.8

39.3

37.3

29.7

28.3

12.0

10.8

9.7

2.8

4.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Televīzija

Nacionālie preses izdevumi

Radio

Internets

Reģionālie preses izdevumi

Bukleti

Darba vieta

Informatīvi pasākumi (semināri,
izstādes, konferences u.tml.)***

Citi****

Grūti pateikt

%

2005*; n=666
2006*; n=769
2007**; n=685
2008; n=761

Grafiks 4 "No kuriem informācijas kanāliem Jūs esat ieguvis informāciju par Eiropas Savienības 
fondiem un to atbalstāmajiem projektiem?" 
Iespējamas vairākas atbildes
*2005. un 2006.gadā jautājums tika formulēts kā "Kurus no šiem informācijas avotiem Jūs izmantojat, lai iegūtu informāciju par ES 
struktūrfondiem Latvijā?"
**2007.gadā jautājums tika formulēts kā "No kādiem avotiem Jūs esat uzzinājis par ES struktūrfondiem Latvijā?"

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi
***2005. - 2007.gada aptaujās dotais atbildes variants tika formulēts kā 'Semināri'
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%

2005; n=168

2006; n=179

2007; n=226

2008; n=258

Grafiks 5 "Ja Jums ir gadījies meklēt informāciju par ES fondiem, tad, sakiet, lūdzu, kur Jūs 
vērsāties/ vēršaties pēc informācijas?"
Iespējamas vairākas atbildes

Bāze: respondenti, kuri ir meklējuši informāciju par Eiropas Savienības fondiem
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Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami 
Eiropas Savienības fondu līdzekļi

SKDS, 2008.gada decembris 20



Pētījums/ projekts: Sabiedrības informētība par Eiropas Savienības fondu līdzekļu apguvi Latvijā

3. Eiropas Savienības fondu reģionālo informācijas centru darbības vērtējums
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Grafiks 6 "Vai esat griezies ES struktūrfondu reģionālajā informācijas centrā?"

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi
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2008.gada aptaujas dati par respondentu atbildēm dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi
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Grafiks 7 "Kā Jūs vērtējat Jums sniegtos ES struktūrfondu reģionālā informācijas centra 
pakalpojumus?"

Bāze: respondenti, kuri ir griezušies ES struktūrfondu reģionālajā informācijas centrā
Grafikā ir attēlots respondentu skaits
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4. Eiropas Savienības fondu līdzekļu apguves vērtējums
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2008.gada aptaujas dati par respondentu atbildēm dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi
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Grafiks 8 "Sakiet, lūdzu, kā Jūs kopumā vērtējat Eiropas Savienības fondu apguvi Latvijā? Vai, 
Jūsuprāt, līdzšinējā Eiropas Savienības struktūrfondu apguve ir vērtējama kā..."

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi

2004; n=695

2005; n=666

2006; n=769

2007; n=685

2008; n=761
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5. Iedzīvotāju vērtējums par Eiropas Savienības fondu ietekmi uz 
Latvijas tautsaimniecību un sabiedrības attīstību
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Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi

Grafiks 9 "Jūsuprāt, kā Eiropas Savienības fondu līdzekļi ietekmē* Latvijas tautsaimniecību un 
sabiedrības attīstību?"
* 2004.gada aptaujā jautājums bija formulēts nākotnes formā: "ietekmēs" 

7.2

8.9
5.7

7.6
11.0

7.4
5.0
5.8

9.0
4.0

3.0
5.9

10.0

15.4
8.7

6.0
7.5

3.9
12.4

3.7
4.5

4.8
9.4

6.8
13.0

8.3
6.4

4.2
9.4

6.9
6.4

8.3
6.4
7.3

56.1

52.7
59.1

63.2
48.6

60.7
59.9

50.9

57.4
54.0

49.2
55.5

58.5

46.2
58.0

55.9
85.4

69.0
54.7

49.5
45.7

59.8

52.7
55.9

59.7
58.4

63.7
37.3

58.7
55.5
61.2

56.3

63.7
50.2

56.0

13.9

14.7
13.1

10.6
17.3

12.4
9.7

17.9

11.3
18.5

7.5
15.9

12.6

19.6
11.2

14.6
7.1

31.0
13.1

11.1
13.2

19.6

19.0
17.7

9.7
18.9

13.5
19.6

13.5
10.6

7.9
16.3

13.5
13.5

14.8

4.1

5.2
3.2

4.9
5.1

5.0
3.4
2.7

3.4
5.5

11.7
4.0

2.5

2.1
3.8
6.5

1.9
2.5

10.0
4.3

5.2
2.5

7.0
1.1

2.9
7.1

4.7
7.0

1.1
2.6

2.9
5.3

3.8

0.8

1.4

1.3

1.5

1.1

1.6
1.6

17.9

17.1
18.6

12.9
18.0

14.5
20.8
21.2

18.1
17.2

27.2
17.7
16.0

16.6
18.4

15.6

24.7
22.2

27.5
11.8

18.3
14.0

15.8
8.7

10.0
28.0

18.8
17.5

22.9
18.4

10.0
24.6

17.1

1.6

1.0

0.5

1.8
2.4

0.4
1.0

0.8
0.7

1.2
1.6

0.9

0.2

0 20 40 60 80 100

Visi respondenti (n=761)

Vīrieši (n=350)
Sievietes (n=411)

18 - 24 (n=122)
25 - 34 (n=147)
35 - 44 (n=147)
45 - 54 (n=156)
55 - 74 (n=189)

Latviešu (n=514)
Krievu (n=244)

Pamatizglītība (n=67)
Vidējā, vidējā speciālā (n=398)

Augstākā, nepabeigta augstākā (n=296)

Vadītājs (n=49)
Speciālists, ierēdnis (n=255)

Strādnieks (n=192)
Zemnieks (n=14)

Individuālais darbs (n=19)
Pensionārs (n=117)

Skolnieks, students (n=43)
Mājsaimniece (n=29)
Bezdarbnieks (n=43)

Zemi (n=97)
Vidēji zemi (n=166)

Vidēji augsti (n=181)
Augsti (n=96)

Rīga (n=249)
Pierīga (n=123)
Vidzeme (n=91)

Kurzeme (n=105)
Zemgale (n=86)
Latgale (n=107)

Rīga (n=249)
Cita pilsēta (n=293)

Lauki (n=219)

.
D

zi
m

um
s

.
Ve

cu
m

s
.

Sa
ru

n-
va

lo
da

ģi
m

en
ē

.
Iz

gl
ītī

ba
.

Pa
m

at
no

da
rb

oš
an
ās

.
Ie

nā
ku

m
i

.
R

eģ
io

ns
.

Ap
dz
īv

ot
a

vi
et

a

%

Ļoti pozitīvi Drīzāk pozitīvi Neietekmē Drīzāk negatīvi Ļoti negatīvi Grūti pateikt

2008.gada aptaujas dati par respondentu atbildēm dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi
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Grūti pateikt/ NA

%

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi, n=761

Grafiks 10 "Šajā sarakstā ir uzskaitītas jomas, kurās kopš 2004.gada Latvijā ir tikuši ieguldīti Eiropas 
Savienības fondu līdzekļi. Kurās no šīm jomām, pateicoties Eiropas Savienības fondu līdzekļiem, 
Jūsuprāt, ir sasniegti pozitīvi rezultāti?"
Iespējamas vairākas atbildes
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%

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi, n=761

Grafiks 11 "Jūsuprāt, kuras būtu 3 prioritārākās jomas, kurās turpmāk būtu jāiegulda vairāk 
Eiropas Savienības fondu līdzekļu?"
Iespējamas vairākas atbildes
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%
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Grafiks 13 "Kurā jomā šis projekts tiek īstenots?"
Iespējamas vairākas atbildes

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši par kādu konkrētu projektu, kurā tiek piesaistīti ES fondu līdzekļi
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%
Jā Nē Grūti pateikt

Grafiks 12 "Sakiet, lūdzu, vai Jūs esat dzirdējis par kādu konkrētu projektu, kurā tiek piesaistīti Eiropas 
Savienības fondu līdzekļi?"

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi
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Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi
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Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi

Grafiks 14 "Vai Jūs līdz šim esat mēģinājis pieteikt kādu projektu ES fondu līdzekļu 
piesaistīšanai?"  
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Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi
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Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi

Grafiks 15 "Vai Jūs plānojat ar kādu savu projektu pieteikties uz Eiropas Savienības 
finansējumu 2007.- 2013. gadā?"  
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*Citur:
Minēšanas biežums

 (reizes)
Lauku konsultāciju un izglītības centrs 2
Dome, pašvaldība 2
Lauku Atbalsta Dienests, LAD reģionālā nodaļa 2
Rīgas Stradiņa universitāte 1
LIAA 1
Nekur nevajag iet, vajag Latvijā attīstīt pašiem savu rūpniecību 1
Lauksaimniecības ministrija 1
Komercbanka 1
Nav atbildes 1
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aģentūrā

Nodarbinātības valsts aģentūrā

Citā ministrijā

Sabiedrības integrācijas fondā

Būvniecības, enerģētikas un
mājokļu valsts aģentūrā

Valsts izglītības attīstības aģentūrā

Veselības statistikas un medicīnas
tehnoloģiju valsts aģentūrā

Citur*

Grūti pateikt/ NA

%

Grafiks 16 "Kur, Jūsuprāt, ir jādodas tiem, kuriem ir kāda projekta ideja, un kuri gribētu saņemt 
finansējumu no Eiropas Savienības fondiem?"
Iespējamas vairākas atbildes

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi, n=761
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1. Sakiet, lūdzu, vai Jūs esat dzirdējis, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi?

728 71.4 250 25.3 33 3.3 1011 100.0
        

340 72.4 115 25.3 10 2.3 465 100.0

388 70.4 135 25.3 23 4.2 546 100.0

        

116 73.5 34 22.7 6 3.8 156 100.0

140 73.3 41 22.7 7 3.9 188 100.0

143 75.8 41 22.0 4 2.2 188 100.0

147 76.3 35 19.0 9 4.7 191 100.0

182 62.6 99 34.9 7 2.5 288 100.0

        

496 78.6 114 18.5 18 2.9 628 100.0

230 60.9 134 35.3 14 3.8 378 100.0

2 42.1 2 37.0 1 20.9 5 100.0

        

62 55.1 45 40.3 5 4.6 112 100.0

380 67.1 165 29.8 18 3.1 563 100.0

286 84.3 40 12.4 10 3.2 336 100.0

        

171 80.2 29 14.3 11 5.5 211 100.0

334 72.9 107 24.1 13 3.0 454 100.0

223 64.0 114 33.4 9 2.6 346 100.0

        

47 83.4 7 13.2 2 3.4 56 100.0

241 77.1 54 18.1 14 4.7 309 100.0

184 69.5 70 27.3 8 3.2 262 100.0

14 82.1 3 17.9   17 100.0

19 90.6 2 9.4   21 100.0

111 58.9 70 37.8 6 3.3 187 100.0

41 67.9 17 29.0 2 3.1 60 100.0

29 79.7 7 20.3   36 100.0

42 66.2 20 32.3 1 1.5 63 100.0

        

94 67.8 40 30.0 3 2.3 137 100.0

161 68.6 68 29.3 5 2.1 234 100.0

173 73.1 54 23.4 8 3.4 235 100.0

92 85.3 11 10.8 4 4.0 107 100.0

208 68.9 77 26.6 13 4.5 298 100.0

        

239 69.4 91 27.6 10 3.0 340 100.0

117 72.3 37 24.1 6 3.6 160 100.0

90 79.7 22 19.5 1 .9 113 100.0

101 76.6 27 20.3 4 3.1 132 100.0

83 70.4 31 26.8 3 2.7 117 100.0

98 65.0 42 28.8 9 6.2 149 100.0

        

239 69.4 91 27.6 10 3.0 340 100.0

277 71.2 93 24.5 16 4.3 386 100.0

212 73.8 66 23.8 7 2.4 285 100.0

Visi respondenti
.

Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita
Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā
Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki
Apdzīvota vieta

Skaits %
Jā

Skaits %
Nē

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Sakiet, lūdzu, vai Jūs esat dzirdējis, ka Latvijai ir pieejami Eiropas
Savienības fondu līdzekļi?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: visi respondenti, n=1011
Skaits nesvērts, procenti svērti
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2. Par kuriem Eiropas Savienības fondiem Jūs iepriekš esat dzirdējis?

251 33.0 378 49.7 224 29.4 469 61.6 148 19.4 69 9.1 33 4.3 64 8.4 761 215.0

                  

104 29.7 174 49.7 103 29.4 219 62.6 75 21.4 34 9.7 15 4.3 27 7.7 350 214.6

147 35.8 204 49.6 121 29.4 250 60.8 73 17.8 35 8.5 18 4.4 37 9.0 411 215.3

                  

44 36.1 57 46.7 42 34.4 71 58.2 22 18.0 10 8.2 8 6.6 9 7.4 122 215.6

59 40.1 85 57.8 43 29.3 88 59.9 36 24.5 16 10.9 7 4.8 11 7.5 147 234.7

44 29.9 73 49.7 43 29.3 91 61.9 29 19.7 15 10.2 4 2.7 11 7.5 147 210.9

50 32.1 82 52.6 50 32.1 107 68.6 31 19.9 12 7.7 2 1.3 13 8.3 156 222.4

54 28.6 81 42.9 46 24.3 112 59.3 30 15.9 16 8.5 12 6.3 20 10.6 189 196.3

                  

188 36.6 275 53.5 156 30.4 356 69.3 117 22.8 52 10.1 13 2.5 32 6.2 514 231.3

63 25.8 102 41.8 68 27.9 111 45.5 31 12.7 17 7.0 20 8.2 31 12.7 244 181.6

  1 33.3   2 66.7       1 33.3 3 133.3

                  

11 16.4 22 32.8 7 10.4 41 61.2 6 9.0 7 10.4 10 14.9 8 11.9 67 167.2

108 27.1 181 45.5 114 28.6 231 58.0 66 16.6 30 7.5 11 2.8 38 9.5 398 195.7

132 44.6 175 59.1 103 34.8 197 66.6 76 25.7 32 10.8 12 4.1 18 6.1 296 251.7

                  

75 41.2 104 57.1 56 30.8 126 69.2 41 22.5 18 9.9 5 2.7 15 8.2 182 241.8

119 34.3 181 52.2 104 30.0 206 59.4 79 22.8 32 9.2 14 4.0 23 6.6 347 218.4

57 24.6 93 40.1 64 27.6 137 59.1 28 12.1 19 8.2 14 6.0 26 11.2 232 188.8

                  

22 44.9 29 59.2 22 44.9 37 75.5 16 32.7 11 22.4 1 2.0 1 2.0 49 283.7

107 42.0 140 54.9 77 30.2 161 63.1 58 22.7 22 8.6 11 4.3 20 7.8 255 233.7

52 27.1 95 49.5 53 27.6 108 56.3 39 20.3 13 6.8 7 3.6 17 8.9 192 200.0

2 14.3 6 42.9 2 14.3 12 85.7 1 7.1       14 164.3

11 57.9 15 78.9 6 31.6 14 73.7 6 31.6 4 21.1     19 294.7

25 21.4 45 38.5 26 22.2 68 58.1 15 12.8 10 8.5 10 8.5 16 13.7 117 183.8

13 30.2 17 39.5 15 34.9 22 51.2 4 9.3 4 9.3 4 9.3 6 14.0 43 197.7

6 20.7 15 51.7 8 27.6 21 72.4 2 6.9 1 3.4     29 182.8

13 30.2 16 37.2 15 34.9 26 60.5 7 16.3 4 9.3   4 9.3 43 197.7

                  

20 20.6 43 44.3 25 25.8 65 67.0 8 8.2 3 3.1 4 4.1 5 5.2 97 178.4

46 27.7 72 43.4 35 21.1 115 69.3 24 14.5 7 4.2 5 3.0 17 10.2 166 193.4

64 35.4 95 52.5 62 34.3 114 63.0 42 23.2 17 9.4 8 4.4 14 7.7 181 229.8

56 58.3 57 59.4 38 39.6 61 63.5 35 36.5 15 15.6 1 1.0 5 5.2 96 279.2

65 29.4 111 50.2 64 29.0 114 51.6 39 17.6 27 12.2 15 6.8 23 10.4 221 207.2

                  

114 45.8 139 55.8 90 36.1 132 53.0 58 23.3 26 10.4 13 5.2 25 10.0 249 239.8

36 29.3 59 48.0 30 24.4 66 53.7 23 18.7 9 7.3 5 4.1 18 14.6 123 200.0

31 34.1 52 57.1 20 22.0 71 78.0 22 24.2 8 8.8 2 2.2 7 7.7 91 234.1

26 24.8 42 40.0 30 28.6 80 76.2 29 27.6 9 8.6 5 4.8 4 3.8 105 214.3

23 26.7 40 46.5 23 26.7 47 54.7 9 10.5 11 12.8 4 4.7 3 3.5 86 186.0

21 19.6 46 43.0 31 29.0 73 68.2 7 6.5 6 5.6 4 3.7 7 6.5 107 182.2

                  

114 45.8 139 55.8 90 36.1 132 53.0 58 23.3 26 10.4 13 5.2 25 10.0 249 239.8

77 26.3 138 47.1 84 28.7 170 58.0 57 19.5 24 8.2 15 5.1 25 8.5 293 201.4

60 27.4 101 46.1 50 22.8 167 76.3 33 15.1 19 8.7 5 2.3 14 6.4 219 205.0

Visi respondenti

.

Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %
par Kohēzijas fondu

Skaits %

par Eiropas
Reģionālās attīstības

fondu
Skaits %

par Eiropas Sociālo
fondu

Skaits %

par Eiropas
Lauksaimniecības

fondu lauku attīstībai
(Eiropas

Lauksaimniecības
virzības un garantiju

fonds)
Skaits %

par Eiropas
Zivsaimniecības fondu
(arī Zivsaimniecības

vadības finansēšanas
instruments)

Skaits %

par kādiem citiem
Eiropas Savienības

fondiem
Skaits %

nevienu no
nosauktajiem

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Par kuriem Eiropas Savienības fondiem Jūs iepriekš esat dzirdējis?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi, n=761
Skaits nesvērts, procenti svērti
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3. No kuriem informācijas kanāliem Jūs esat ieguvis informāciju par Eiropas Savienības fondiem un to atbalstāmajiem projektiem?

299 39.3 215 28.3 284 37.3 569 74.8 226 29.7 761 249.3

            

141 40.3 101 28.9 139 39.7 250 71.4 96 27.4 350 246.0

158 38.4 114 27.7 145 35.3 319 77.6 130 31.6 411 252.1

            

47 38.5 26 21.3 34 27.9 87 71.3 66 54.1 122 259.0

46 31.3 27 18.4 43 29.3 107 72.8 58 39.5 147 243.5

59 40.1 50 34.0 52 35.4 110 74.8 50 34.0 147 257.8

67 42.9 56 35.9 71 45.5 119 76.3 34 21.8 156 266.0

80 42.3 56 29.6 84 44.4 146 77.2 18 9.5 189 227.0

            

224 43.6 165 32.1 211 41.1 389 75.7 164 31.9 514 267.1

75 30.7 49 20.1 73 29.9 178 73.0 62 25.4 244 212.7

  1 33.3   2 66.7   3 166.7

            

14 20.9 13 19.4 13 19.4 46 68.7 14 20.9 67 174.6

161 40.5 132 33.2 154 38.7 297 74.6 83 20.9 398 234.7

124 41.9 70 23.6 117 39.5 226 76.4 129 43.6 296 285.8

            

73 40.1 51 28.0 71 39.0 136 74.7 67 36.8 182 280.2

156 45.0 110 31.7 131 37.8 264 76.1 109 31.4 347 260.5

70 30.2 54 23.3 82 35.3 169 72.8 50 21.6 232 208.2

            

17 34.7 10 20.4 20 40.8 35 71.4 20 40.8 49 300.0

113 44.3 67 26.3 96 37.6 190 74.5 113 44.3 255 280.0

84 43.8 64 33.3 70 36.5 152 79.2 35 18.2 192 236.5

4 28.6 10 71.4 5 35.7 7 50.0 1 7.1 14 242.9

11 57.9 10 52.6 11 57.9 16 84.2 7 36.8 19 342.1

45 38.5 32 27.4 52 44.4 87 74.4 9 7.7 117 210.3

7 16.3 7 16.3 10 23.3 27 62.8 23 53.5 43 211.6

8 27.6 4 13.8 10 34.5 21 72.4 11 37.9 29 220.7

10 23.3 11 25.6 10 23.3 34 79.1 7 16.3 43 190.7

            

23 23.7 30 30.9 21 21.6 72 74.2 18 18.6 97 197.9

67 40.4 48 28.9 64 38.6 126 75.9 36 21.7 166 225.3

83 45.9 50 27.6 73 40.3 141 77.9 54 29.8 181 259.7

47 49.0 29 30.2 44 45.8 69 71.9 44 45.8 96 320.8

79 35.7 58 26.2 82 37.1 161 72.9 74 33.5 221 250.2

            

109 43.8 37 14.9 104 41.8 189 75.9 97 39.0 249 260.6

51 41.5 27 22.0 52 42.3 96 78.0 35 28.5 123 236.6

40 44.0 39 42.9 30 33.0 77 84.6 17 18.7 91 262.6

32 30.5 42 40.0 40 38.1 70 66.7 22 21.0 105 247.6

31 36.0 28 32.6 36 41.9 69 80.2 21 24.4 86 236.0

36 33.6 42 39.3 22 20.6 68 63.6 34 31.8 107 238.3

            

109 43.8 37 14.9 104 41.8 189 75.9 97 39.0 249 260.6

110 37.5 91 31.1 101 34.5 219 74.7 83 28.3 293 243.0

80 36.5 87 39.7 79 36.1 161 73.5 46 21.0 219 244.7

Visi respondenti

.
Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %

Nacionālie preses
izdevumi

Skaits %

Reģionālie preses
izdevumi

Skaits %
Radio

Skaits %
Televīzija

Skaits %
Internets

No kuriem informācijas kanāliem Jūs esat ieguvis informāciju par Eiropas Savienības fondiem un to

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi, n=761
Skaits nesvērts, procenti svērti
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3. No kuriem informācijas kanāliem Jūs esat ieguvis informāciju par Eiropas Savienības fondiem un to atbalstāmajiem projektiem?

91 12.0 74 9.7 82 10.8 21 2.8 36 4.7 761 249.3

            

37 10.6 32 9.1 36 10.3 11 3.1 18 5.1 350 246.0

54 13.1 42 10.2 46 11.2 10 2.4 18 4.4 411 252.1

            

21 17.2 13 10.7 8 6.6 5 4.1 9 7.4 122 259.0

20 13.6 18 12.2 28 19.0 5 3.4 6 4.1 147 243.5

18 12.2 16 10.9 17 11.6 4 2.7 3 2.0 147 257.8

21 13.5 18 11.5 20 12.8 2 1.3 7 4.5 156 266.0

11 5.8 9 4.8 9 4.8 5 2.6 11 5.8 189 227.0

            

62 12.1 60 11.7 64 12.5 16 3.1 18 3.5 514 267.1

29 11.9 14 5.7 17 7.0 5 2.0 17 7.0 244 212.7

    1 33.3   1 33.3 3 166.7

            

3 4.5 2 3.0 1 1.5 4 6.0 7 10.4 67 174.6

28 7.0 28 7.0 22 5.5 9 2.3 20 5.0 398 234.7

60 20.3 44 14.9 59 19.9 8 2.7 9 3.0 296 285.8

            

29 15.9 22 12.1 47 25.8 5 2.7 9 4.9 182 280.2

44 12.7 37 10.7 32 9.2 9 2.6 12 3.5 347 260.5

18 7.8 15 6.5 3 1.3 7 3.0 15 6.5 232 208.2

            

11 22.4 14 28.6 14 28.6 5 10.2 1 2.0 49 300.0

41 16.1 26 10.2 51 20.0 4 1.6 13 5.1 255 280.0

16 8.3 12 6.3 12 6.3 3 1.6 6 3.1 192 236.5

1 7.1 5 35.7   1 7.1   14 242.9

4 21.1 2 10.5 2 10.5 1 5.3 1 5.3 19 342.1

4 3.4 4 3.4 2 1.7 2 1.7 9 7.7 117 210.3

3 7.0 4 9.3 1 2.3 3 7.0 6 14.0 43 211.6

6 20.7 3 10.3   1 3.4   29 220.7

5 11.6 4 9.3   1 2.3   43 190.7

            

12 12.4 8 8.2 5 5.2 1 1.0 2 2.1 97 197.9

9 5.4 7 4.2 7 4.2 2 1.2 8 4.8 166 225.3

21 11.6 16 8.8 18 9.9 4 2.2 10 5.5 181 259.7

21 21.9 20 20.8 26 27.1 4 4.2 4 4.2 96 320.8

28 12.7 23 10.4 26 11.8 10 4.5 12 5.4 221 250.2

            

38 15.3 25 10.0 34 13.7 5 2.0 11 4.4 249 260.6

6 4.9 6 4.9 9 7.3 2 1.6 7 5.7 123 236.6

10 11.0 9 9.9 8 8.8 5 5.5 4 4.4 91 262.6

15 14.3 15 14.3 10 9.5 7 6.7 7 6.7 105 247.6

6 7.0 4 4.7 6 7.0   2 2.3 86 236.0

16 15.0 15 14.0 15 14.0 2 1.9 5 4.7 107 238.3

            

38 15.3 25 10.0 34 13.7 5 2.0 11 4.4 249 260.6

31 10.6 19 6.5 30 10.2 11 3.8 17 5.8 293 243.0

22 10.0 30 13.7 18 8.2 5 2.3 8 3.7 219 244.7

Visi respondenti

.
Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %
Bukleti

Skaits %

Informatīvi
pasākumi
(piemēram

semināri, izstādes,
konferences,

u.tml.)
Skaits %

Darba vieta
Skaits %

Citur
Skaits %
Grūti pateikt/ NA

No kuriem informācijas kanāliem Jūs esat ieguvis informāciju par Eiropas Savienības fondiem un to

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi, n=761
Skaits nesvērts, procenti svērti
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4. Lūdzu, novērtējiet Jums pieejamo informāciju par Eiropas Savienības fondiem. Vai informācija kopumā …

357 46.6 59 8.0 212 27.9 133 17.5 761 100.0

          

169 47.6 28 8.5 97 27.9 56 16.1 350 100.0

188 45.8 31 7.5 115 27.9 77 18.8 411 100.0

          

48 38.8 7 6.1 40 32.6 27 22.4 122 100.0

66 44.6 15 10.6 37 25.3 29 19.5 147 100.0

76 51.9 13 8.6 39 26.9 19 12.7 147 100.0

75 47.8 15 9.9 37 23.7 29 18.6 156 100.0

92 48.2 9 4.9 59 31.3 29 15.6 189 100.0

          

249 48.5 41 8.2 135 26.2 89 17.1 514 100.0

107 43.4 18 7.6 77 31.4 42 17.6 244 100.0

1 33.1     2 66.9 3 100.0

          

23 34.7 5 8.0 20 29.6 19 27.8 67 100.0

191 47.6 28 7.3 105 26.4 74 18.7 398 100.0

143 48.1 26 8.9 87 29.6 40 13.4 296 100.0

          

82 45.4 15 8.1 50 27.4 35 19.2 182 100.0

172 48.8 29 8.8 96 27.9 50 14.5 347 100.0

103 44.3 15 6.6 66 28.3 48 20.8 232 100.0

          

28 56.0 3 5.6 15 31.8 3 6.5 49 100.0

109 42.9 24 9.6 73 28.4 49 19.1 255 100.0

97 49.6 15 8.5 48 25.3 32 16.6 192 100.0

12 85.6   2 14.4   14 100.0

8 41.1 2 10.4 8 43.1 1 5.4 19 100.0

54 45.8 7 6.0 34 29.0 22 19.2 117 100.0

11 24.8 3 7.2 13 30.3 16 37.6 43 100.0

14 50.0 2 6.5 8 27.4 5 16.1 29 100.0

24 55.4 3 7.3 11 25.2 5 12.1 43 100.0

          

49 50.6 4 4.1 28 28.5 16 16.7 97 100.0

84 49.6 11 6.9 42 25.6 29 17.9 166 100.0

90 49.4 15 9.1 56 30.8 20 10.8 181 100.0

46 47.2 7 7.5 30 31.5 13 13.8 96 100.0

88 40.2 22 9.8 56 25.5 55 24.5 221 100.0

          

111 44.8 17 6.8 80 32.3 41 16.2 249 100.0

44 36.4 5 4.1 40 32.4 34 27.2 123 100.0

54 58.9   24 27.0 13 14.1 91 100.0

56 52.6 16 16.0 20 19.0 13 12.4 105 100.0

45 52.0 10 12.0 19 22.0 12 14.0 86 100.0

47 43.2 11 10.1 29 27.3 20 19.3 107 100.0

          

111 44.8 17 6.8 80 32.3 41 16.2 249 100.0

140 47.3 31 10.8 61 21.0 61 20.9 293 100.0

106 47.7 11 5.3 71 32.7 31 14.3 219 100.0

Visi respondenti

.
Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %

…apmierina Jūsu
vajadzības

Skaits %

...pārsniedz Jums
nepieciešamo

Skaits %

…ir nepietiekamā
apjomā

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Lūdzu, novērtējiet Jums pieejamo informāciju par Eiropas Savienības fondiem.

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi, n=761
Skaits nesvērts, procenti svērti
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5. Ja Jums ir gadījies meklēt informāciju par Eiropas Savienības fondiem, tad sakiet lūdzu, kur Jūs vērsāties/ vēršaties pēc informācijas?

88 11.6 22 2.9 13 1.7 29 3.8 10 1.3 13 1.7 30 3.9 12 1.6 27 3.5

                  

44 12.6 10 2.9 6 1.7 12 3.4 6 1.7 8 2.3 13 3.7 7 2.0 16 4.6

44 10.7 12 2.9 7 1.7 17 4.1 4 1.0 5 1.2 17 4.1 5 1.2 11 2.7

                  

5 4.1 3 2.5 3 2.5 4 3.3   2 1.6 7 5.7 2 1.6 3 2.5

17 11.6 7 4.8 6 4.1 11 7.5 5 3.4 5 3.4 8 5.4 1 .7 9 6.1

23 15.6 4 2.7 3 2.0 5 3.4 1 .7 3 2.0 5 3.4 2 1.4 7 4.8

25 16.0 4 2.6 1 .6 5 3.2 3 1.9 2 1.3 8 5.1 5 3.2 7 4.5

18 9.5 4 2.1   4 2.1 1 .5 1 .5 2 1.1 2 1.1 1 .5

                  

74 14.4 17 3.3 12 2.3 24 4.7 8 1.6 10 1.9 25 4.9 10 1.9 22 4.3

13 5.3 5 2.0 1 .4 5 2.0 2 .8 3 1.2 5 2.0 2 .8 5 2.0

1 33.3                 

                  

7 10.4   1 1.5 1 1.5   1 1.5 1 1.5   1 1.5

39 9.8 7 1.8 3 .8 9 2.3 5 1.3 6 1.5 13 3.3 6 1.5 9 2.3

42 14.2 15 5.1 9 3.0 19 6.4 5 1.7 6 2.0 16 5.4 6 2.0 17 5.7

                  

26 14.3 12 6.6 7 3.8 11 6.0 2 1.1 3 1.6 7 3.8 2 1.1 8 4.4

45 13.0 6 1.7 6 1.7 13 3.7 7 2.0 9 2.6 19 5.5 8 2.3 15 4.3

17 7.3 4 1.7   5 2.2 1 .4 1 .4 4 1.7 2 .9 4 1.7

                  

9 18.4 4 8.2 2 4.1 6 12.2 2 4.1 2 4.1 2 4.1 1 2.0 6 12.2

36 14.1 11 4.3 8 3.1 11 4.3 4 1.6 6 2.4 14 5.5 5 2.0 13 5.1

13 6.8 3 1.6 2 1.0 6 3.1 3 1.6 2 1.0 7 3.6 3 1.6 2 1.0

9 64.3           2 14.3     

4 21.1   1 5.3 1 5.3   2 10.5 1 5.3 1 5.3 2 10.5

10 8.5 2 1.7   2 1.7     1 .9 1 .9   

      2 4.7 1 2.3   2 4.7 1 2.3 1 2.3

1 3.4               1 3.4

6 14.0 2 4.7   1 2.3   1 2.3 1 2.3   2 4.7

                  

9 9.3     2 2.1     2 2.1   2 2.1

30 18.1 5 3.0   2 1.2 1 .6 1 .6 3 1.8   5 3.0

16 8.8 2 1.1 1 .6 5 2.8 2 1.1 3 1.7 4 2.2 4 2.2 7 3.9

10 10.4 9 9.4 5 5.2 11 11.5 2 2.1 4 4.2 9 9.4 1 1.0 4 4.2

23 10.4 6 2.7 7 3.2 9 4.1 5 2.3 5 2.3 12 5.4 7 3.2 9 4.1

                  

6 2.4 15 6.0 9 3.6 10 4.0 1 .4 2 .8 9 3.6 4 1.6 9 3.6

9 7.3 1 .8 1 .8 4 3.3     1 .8 2 1.6 2 1.6

13 14.3     1 1.1         3 3.3

19 18.1 4 3.8 1 1.0 9 8.6 7 6.7 6 5.7 11 10.5 5 4.8 4 3.8

16 18.6   2 2.3 2 2.3 1 1.2 3 3.5 2 2.3   3 3.5

25 23.4 2 1.9   3 2.8 1 .9 2 1.9 7 6.5 1 .9 6 5.6

                  

6 2.4 15 6.0 9 3.6 10 4.0 1 .4 2 .8 9 3.6 4 1.6 9 3.6

20 6.8 6 2.0 4 1.4 12 4.1 9 3.1 8 2.7 14 4.8 7 2.4 10 3.4

62 28.3 1 .5   7 3.2   3 1.4 7 3.2 1 .5 8 3.7

Visi respondenti

.

Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %

Lauku konsultāciju
un izglītības

centros
Skaits %

Kādā no ministrijām
Skaits %

Centrālajā finanšu
un līgumu aģentūrā

Skaits %

Latvijas investīciju
un attīstības

aģentūrā
Skaits %

Būvniecības,
enerģētikas un
mājokļu valsts

aģentūrā
Skaits %

Sabiedrības
integrācijas fondā

Skaits %

Nodarbinātības
valsts aģentūrā

Skaits %

Valsts izglītības
attīstības aģentūrā

Skaits %

Valsts reģionālās
attīstības aģentūrā

Ja Jums ir gadījies meklēt informāciju par Eiropas Savienības fondiem, tad sakiet lūdzu, kur Jūs vērsāties/ vēršaties pēc informācijas?

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi, n=761
Skaits nesvērts, procenti svērti
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5. Ja Jums ir gadījies meklēt informāciju par Eiropas Savienības fondiem, tad sakiet lūdzu, kur Jūs vērsāties/ vēršaties pēc informācijas?

6 .8 58 7.6 82 10.8 38 5.0 31 4.1 447 58.7 42 5.5 53 7.0 761 131.5

                  

4 1.1 22 6.3 34 9.7 15 4.3 14 4.0 204 58.3 23 6.6 22 6.3 350 131.4

2 .5 36 8.8 48 11.7 23 5.6 17 4.1 243 59.1 19 4.6 31 7.5 411 131.6

                  

  5 4.1 23 18.9 4 3.3 5 4.1 69 56.6 11 9.0 5 4.1 122 123.8

2 1.4 10 6.8 16 10.9 7 4.8 9 6.1 77 52.4 11 7.5 14 9.5 147 146.3

  17 11.6 17 11.6 11 7.5 5 3.4 80 54.4 9 6.1 7 4.8 147 135.4

2 1.3 17 10.9 15 9.6 10 6.4 8 5.1 93 59.6 6 3.8 6 3.8 156 139.1

2 1.1 9 4.8 11 5.8 6 3.2 4 2.1 128 67.7 5 2.6 21 11.1 189 115.9

                  

6 1.2 55 10.7 62 12.1 28 5.4 19 3.7 286 55.6 25 4.9 34 6.6 514 139.5

  3 1.2 19 7.8 10 4.1 12 4.9 160 65.6 17 7.0 18 7.4 244 114.8

    1 33.3     1 33.3   1 33.3 3 133.3

                  

  4 6.0 3 4.5 2 3.0 2 3.0 45 67.2 2 3.0 8 11.9 67 116.4

2 .5 24 6.0 43 10.8 13 3.3 9 2.3 250 62.8 19 4.8 26 6.5 398 121.4

4 1.4 30 10.1 36 12.2 23 7.8 20 6.8 152 51.4 21 7.1 19 6.4 296 148.6

                  

1 .5 19 10.4 24 13.2 19 10.4 10 5.5 96 52.7 8 4.4 15 8.2 182 148.4

4 1.2 30 8.6 35 10.1 12 3.5 15 4.3 198 57.1 22 6.3 18 5.2 347 133.1

1 .4 9 3.9 23 9.9 7 3.0 6 2.6 153 65.9 12 5.2 20 8.6 232 115.9

                  

1 2.0 7 14.3 4 8.2 6 12.2 6 12.2 20 40.8 8 16.3 3 6.1 49 181.6

2 .8 20 7.8 31 12.2 18 7.1 9 3.5 129 50.6 13 5.1 22 8.6 255 138.0

2 1.0 12 6.3 19 9.9 6 3.1 9 4.7 133 69.3 8 4.2 7 3.6 192 123.4

  8 57.1 2 14.3     2 14.3     14 164.3

  2 10.5 3 15.8 1 5.3 1 5.3 10 52.6 1 5.3 1 5.3 19 163.2

1 .9 5 4.3 7 6.0 4 3.4 3 2.6 81 69.2 3 2.6 14 12.0 117 114.5

    8 18.6   1 2.3 28 65.1 3 7.0 2 4.7 43 114.0

  2 6.9 4 13.8 3 10.3 2 6.9 17 58.6 2 6.9 2 6.9 29 117.2

  2 4.7 4 9.3     27 62.8 4 9.3 2 4.7 43 120.9

                  

  6 6.2 6 6.2 3 3.1 2 2.1 73 75.3 2 2.1 2 2.1 97 112.4

  11 6.6 18 10.8 8 4.8 3 1.8 103 62.0 8 4.8 8 4.8 166 124.1

1 .6 20 11.0 25 13.8 9 5.0 9 5.0 103 56.9 9 5.0 18 9.9 181 131.5

2 2.1 4 4.2 8 8.3 5 5.2 10 10.4 43 44.8 9 9.4 11 11.5 96 153.1

3 1.4 17 7.7 25 11.3 13 5.9 7 3.2 125 56.6 14 6.3 14 6.3 221 136.2

                  

2 .8 3 1.2 19 7.6 8 3.2 13 5.2 154 61.8 20 8.0 27 10.8 249 124.9

1 .8 9 7.3 6 4.9 3 2.4 4 3.3 86 69.9 4 3.3 9 7.3 123 115.4

  11 12.1 22 24.2 3 3.3 6 6.6 59 64.8 1 1.1 2 2.2 91 133.0

2 1.9 14 13.3 14 13.3 4 3.8 2 1.9 45 42.9 6 5.7 4 3.8 105 149.5

1 1.2 8 9.3 9 10.5 6 7.0 1 1.2 49 57.0 4 4.7 4 4.7 86 129.1

  13 12.1 12 11.2 14 13.1 5 4.7 54 50.5 7 6.5 7 6.5 107 148.6

                  

2 .8 3 1.2 19 7.6 8 3.2 13 5.2 154 61.8 20 8.0 27 10.8 249 124.9

3 1.0 17 5.8 28 9.6 14 4.8 12 4.1 187 63.8 14 4.8 16 5.5 293 130.0

1 .5 38 17.4 35 16.0 16 7.3 6 2.7 106 48.4 8 3.7 10 4.6 219 141.1

Visi respondenti

.

Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %

Veselības
statistikas un

medicīnas
tehnoloģiju valsts

aģentūrā
Skaits %

Lauku atbalsta
dienestā

Skaits %
Bibliotēkās

Skaits %

Eiropas Savienības
struktūrfondu
Reģionālajos
informācijas

centros
Skaits %

Eiropas Savienības
Informācijas

aģentūrā
Skaits %

Es neesmu
meklējis informāciju

par Eiropas
Savienības fondiem

Skaits %
Citur

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Ja Jums ir gadījies meklēt informāciju par Eiropas Savienības fondiem, tad sakiet lūdzu, kur Jūs vērsāties/ vēršaties pēc informācijas?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi, n=761
Skaits nesvērts, procenti svērti
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5. Ja Jums ir gadījies meklēt informāciju par Eiropas Savienības fondiem, tad sakiet lūdzu, kur Jūs vērsāties/ vēršaties pēc informācijas?

88 33.9 21 8.1 12 4.7 28 11.0 11 4.2 13 5.2 30 11.4 12 4.7

                

45 35.6 10 7.8 6 4.6 12 9.6 7 5.2 8 6.6 13 10.6 7 5.9

43 32.2 11 8.5 6 4.8 16 12.3 4 3.2 5 3.7 16 12.2 5 3.5

                

5 10.7 3 6.0 3 5.9 4 8.3   2 4.4 7 14.2 2 3.9

17 30.7 7 12.1 6 10.1 11 19.5 5 9.4 5 9.4 8 14.2 1 2.1

23 39.0 4 6.4 3 5.0 5 8.2 1 1.9 3 4.9 5 8.4 2 3.6

25 42.9 4 6.6 1 1.5 5 8.3 3 5.7 2 3.5 8 14.1 5 8.8

18 44.5 4 9.8   4 10.0 1 2.8 1 2.8 2 5.0 2 4.7

                

72 38.6 16 8.5 11 6.0 23 12.4 8 4.5 10 5.2 24 12.8 10 5.3

14 20.3 5 7.2 1 1.5 5 7.3 2 3.2 4 5.0 6 7.9 2 3.1

1 100.0               

                

7 52.7   1 6.9 1 6.9   1 8.7 1 6.9   

39 31.6 7 5.8 3 2.4 9 7.4 5 4.4 6 5.1 13 10.7 6 5.2

41 34.0 14 11.5 8 6.8 18 15.1 5 4.4 6 4.8 15 12.7 6 4.6

                

25 36.9 11 16.5 6 9.3 10 15.2 2 2.8 3 4.2 7 9.7 2 2.7

45 34.4 6 4.4 6 4.4 13 10.0 8 6.0 9 7.2 19 14.5 8 6.3

17 29.2 4 6.8   5 8.4 1 1.7 1 1.7 4 6.7 2 3.2

                

9 35.0 4 14.4 2 7.7 6 23.2 2 8.3 2 7.6 2 8.4 1 3.8

35 34.6 10 10.2 7 7.1 10 10.3 4 4.3 6 5.9 13 12.9 5 4.7

13 25.0 3 5.7 2 3.8 6 11.5 3 6.2 2 4.3 7 14.1 3 6.5

9 75.2           2 16.5   

4 52.5   1 13.0 1 12.8   2 27.4 1 11.9 1 13.0

10 45.3 2 8.8   2 8.8     1 4.5 1 4.5

      2 15.4 1 7.8   2 15.4 1 6.8

1 11.0               

6 43.4 2 14.8   1 7.2   1 7.2 1 7.1   

                

9 42.8     2 8.7     2 9.4   

30 54.3 5 8.9   2 3.6 1 2.1 1 1.7 3 5.3   

16 26.3 2 3.5 1 1.8 5 8.6 2 3.7 3 5.6 4 6.9 4 6.7

9 23.3 8 20.5 4 11.1 11 26.6 2 5.1 4 9.9 8 20.9 1 2.3

23 28.2 6 7.1 7 8.2 9 10.8 5 6.6 5 6.3 12 14.8 7 8.7

                

5 8.6 14 21.8 8 12.7 9 14.4 1 1.4 2 2.8 8 12.6 4 5.7

9 31.3 1 3.6 1 3.6 4 14.1     1 3.5 2 7.0

12 44.2     1 3.2         

19 32.8 4 7.1 1 1.7 9 16.4 8 13.5 6 11.0 11 20.1 5 9.5

17 49.3   2 5.9 2 5.8 1 3.1 3 9.7 2 5.8   

25 54.0 2 4.1   3 6.3 1 2.4 2 4.1 7 15.0 1 2.0

                

5 8.6 14 21.8 8 12.7 9 14.4 1 1.4 2 2.8 8 12.6 4 5.7

20 21.7 6 6.6 4 4.4 12 13.4 10 10.7 8 9.1 14 15.6 7 8.0

62 60.7 1 1.0   7 6.7   3 3.1 7 6.9 1 1.0

Visi respondenti

.

Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %

Lauku konsultāciju
un izglītības

centros
Skaits %

Kādā no
ministrijām

Skaits %

Centrālajā finanšu
un līgumu aģentūrā

Skaits %

Latvijas investīciju
un attīstības

aģentūrā
Skaits %

Būvniecības,
enerģētikas un
mājokļu valsts

aģentūrā
Skaits %

Sabiedrības
integrācijas fondā

Skaits %

Nodarbinātības
valsts aģentūrā

Skaits %

Valsts izglītības
attīstības aģentūrā

Ja Jums ir gadījies meklēt informāciju par Eiropas Savienības fondiem, tad sakiet lūdzu, kur Jūs vērsāties/ vēršaties pēc informācijas?

Bāze: respondenti, kuri ir meklējuši informāciju par Eiropas Savienības fondiem, n=258
Skaits nesvērts, procenti svērti
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5. Ja Jums ir gadījies meklēt informāciju par Eiropas Savienības fondiem, tad sakiet lūdzu, kur Jūs vērsāties/ vēršaties pēc informācijas?

27 10.3 6 2.3 56 21.8 80 30.9 38 14.8 31 11.9 41 16.0 258 191.1

                

15 12.3 4 3.3 22 17.7 34 27.2 15 12.2 14 11.1 23 18.5 125 188.3

11 8.3 2 1.4 34 25.7 46 34.4 23 17.2 17 12.6 18 13.7 133 193.7

                

3 6.0   5 10.5 22 48.5 4 8.1 5 10.2 11 22.8 46 159.3

9 15.9 2 3.5 10 17.5 16 28.1 7 12.4 9 15.7 11 19.3 56 220.0

7 11.8   16 27.5 17 27.9 12 19.4 5 8.0 9 14.6 59 186.7

7 11.9 2 3.7 17 29.4 14 24.9 10 18.0 8 14.6 6 10.7 57 204.8

1 2.5 2 4.8 9 21.8 11 27.7 6 14.3 4 10.0 5 13.1 40 173.9

                

21 11.4 6 3.2 53 28.5 58 31.2 27 14.6 18 9.7 23 12.6 186 204.7

5 7.5   3 4.6 21 29.0 11 15.4 13 17.8 18 25.2 71 155.2

      1 100.0       1 200.0

                

1 7.0   4 28.9 3 22.2 2 14.1 2 13.3 2 13.1 14 181.0

9 7.3 2 1.8 24 19.1 43 34.5 14 11.1 9 7.6 19 15.4 124 169.4

16 13.6 4 3.1 29 23.8 34 28.3 23 18.6 19 16.0 20 16.9 121 214.4

                

8 11.4 1 1.3 18 26.5 22 33.0 18 27.3 9 13.9 8 11.2 68 221.9

15 11.2 4 3.1 30 22.5 35 26.3 13 9.6 15 11.6 22 16.5 132 188.0

4 6.9 1 1.7 9 15.0 23 38.9 7 11.9 6 10.0 12 20.5 59 162.4

                

6 23.3 1 3.5 7 26.1 4 14.5 6 23.4 6 21.8 8 30.6 25 251.9

13 12.5 2 1.9 19 18.9 30 29.2 18 17.9 9 8.8 13 12.5 102 191.8

2 3.8 2 4.1 12 22.5 19 35.4 6 11.6 9 17.6 8 15.1 53 187.5

    8 66.7 2 16.4       12 174.8

2 23.0   2 24.7 3 37.5 1 11.3 1 11.3 1 11.1 8 249.3

  1 4.5 5 22.4 7 31.2 4 17.2 3 13.9 3 14.5 22 175.4

1 8.1     8 62.5   1 6.9 3 22.7 13 145.7

1 10.9   2 18.8 4 41.4 3 31.4 2 18.8 2 19.7 10 152.1

2 14.1   2 14.1 4 27.6     4 28.7 14 164.3

                

2 8.7   6 27.3 6 26.4 3 13.5 2 9.1 2 8.9 22 154.9

5 9.5   11 19.7 18 32.1 8 14.9 3 6.1 8 14.5 56 172.6

7 11.8 1 1.8 19 32.4 24 40.6 9 15.2 9 15.1 9 15.0 60 194.9

4 8.9 2 4.5 4 9.0 7 18.7 5 12.4 10 24.1 9 22.0 40 219.2

9 10.7 3 3.8 17 20.4 25 30.2 13 15.9 7 8.2 14 16.6 82 196.8

                

8 12.9 2 2.8 3 4.1 18 28.2 8 11.9 12 19.1 19 30.1 64 189.0

2 7.1 1 3.5 9 32.0 6 22.3 3 11.2 4 15.1 4 13.1 29 167.3

3 10.2   10 36.0 20 72.9 3 9.7 5 19.6 1 3.4 27 199.3

4 6.9 2 3.8 14 24.1 14 24.8 4 6.9 2 3.5 6 10.8 57 192.9

3 9.0 1 3.1 8 24.5 9 27.0 7 18.9 1 3.5 4 11.6 35 177.0

6 13.6   13 27.0 12 26.2 14 30.2 6 11.8 7 15.3 47 212.0

                

8 12.9 2 2.8 3 4.1 18 28.2 8 11.9 12 19.1 19 30.1 64 189.0

10 10.9 3 3.5 17 18.3 28 30.4 14 15.6 12 13.4 14 15.5 92 197.2

8 8.1 1 1.0 37 36.1 34 33.1 16 15.8 6 5.9 8 7.5 102 186.9

Visi respondenti

.

Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %

Valsts reģionālās
attīstības aģentūrā

Skaits %

Veselības
statistikas un

medicīnas
tehnoloģiju valsts

aģentūrā
Skaits %

Lauku atbalsta
dienestā

Skaits %
Bibliotēkās

Skaits %

Eiropas Savienības
struktūrfondu
Reģionālajos
informācijas

centros
Skaits %

Eiropas Savienības
Informācijas

aģentūrā
Skaits %

Citur

Ja Jums ir gadījies meklēt informāciju par Eiropas Savienības fondiem, tad sakiet lūdzu, kur Jūs vērsāties/ vēršaties pēc informācijas?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir meklējuši informāciju par Eiropas Savienības fondiem, n=258
Skaits nesvērts, procenti svērti
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6. Sakiet, lūdzu, vai Jūs esat dzirdējis par kādu konkrētu projektu, kurā tiek piesaistīti Eiropas Savienības fondu līdzekļi?

484 63.1 210 27.9 67 8.9 761 100.0
        

232 66.0 92 26.4 26 7.6 350 100.0

252 60.6 118 29.3 41 10.1 411 100.0

        

71 57.6 47 39.2 4 3.2 122 100.0
107 71.2 27 19.3 13 9.5 147 100.0

87 59.0 45 30.9 15 10.1 147 100.0

108 69.0 32 20.8 16 10.2 156 100.0

111 58.3 59 31.5 19 10.2 189 100.0
        

357 69.5 117 22.7 40 7.8 514 100.0

126 51.5 92 37.7 26 10.8 244 100.0

1 33.7 1 33.2 1 33.1 3 100.0
        

32 46.8 29 43.2 6 10.0 67 100.0

246 61.8 115 28.9 37 9.4 398 100.0

206 68.8 66 23.1 24 8.1 296 100.0

        

132 71.7 36 20.3 14 7.9 182 100.0
226 64.7 90 26.3 31 9.1 347 100.0

126 54.1 84 36.3 22 9.6 232 100.0

        

37 74.2 8 17.3 4 8.5 49 100.0
174 67.1 59 24.1 22 8.8 255 100.0

119 62.2 55 28.3 18 9.5 192 100.0

12 86.4 2 13.6   14 100.0

16 83.3 2 11.3 1 5.4 19 100.0
62 52.5 42 36.4 13 11.1 117 100.0

24 55.8 18 41.9 1 2.2 43 100.0

17 58.8 10 34.4 2 6.8 29 100.0

23 53.6 14 32.2 6 14.2 43 100.0
        

49 50.7 37 37.5 11 11.8 97 100.0

98 58.8 55 33.6 13 7.6 166 100.0

120 66.4 46 25.4 15 8.2 181 100.0
69 70.3 20 21.8 7 7.9 96 100.0

148 66.1 52 24.2 21 9.8 221 100.0

        

154 61.6 72 29.4 23 9.1 249 100.0
73 58.2 38 31.8 12 9.9 123 100.0

65 71.2 25 27.8 1 1.1 91 100.0

74 70.6 23 21.9 8 7.6 105 100.0

53 61.4 24 27.9 9 10.8 86 100.0
65 60.3 28 26.4 14 13.3 107 100.0

        

154 61.6 72 29.4 23 9.1 249 100.0

187 63.0 83 28.8 23 8.2 293 100.0
143 65.0 55 25.2 21 9.8 219 100.0

Visi respondenti
.

Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita
Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā
Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki
Apdzīvota vieta

Skaits %
Jā

Skaits %
Nē

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Sakiet, lūdzu, vai Jūs esat dzirdējis par kādu konkrētu projektu, kurā tiek
piesaistīti Eiropas Savienības fondu līdzekļi?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi, n=761
Skaits nesvērts, procenti svērti
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7. Kurā jomā šis projekts tiek īstenots?

82 16.9 123 25.4 249 51.4 292 60.3 76 15.7 99 20.5 47 9.7 484 275.0

                

30 12.9 54 23.3 120 51.7 139 59.9 42 18.1 41 17.7 19 8.2 232 265.5

52 20.6 69 27.4 129 51.2 153 60.7 34 13.5 58 23.0 28 11.1 252 283.7

                

8 11.3 18 25.4 35 49.3 35 49.3 8 11.3 24 33.8 12 16.9 71 294.4

17 15.9 31 29.0 60 56.1 64 59.8 18 16.8 23 21.5 12 11.2 107 293.5

19 21.8 23 26.4 44 50.6 57 65.5 11 12.6 18 20.7 7 8.0 87 280.5

24 22.2 27 25.0 61 56.5 66 61.1 20 18.5 24 22.2 9 8.3 108 287.0

14 12.6 24 21.6 49 44.1 70 63.1 19 17.1 10 9.0 7 6.3 111 228.8

                

66 18.5 95 26.6 182 51.0 251 70.3 63 17.6 79 22.1 40 11.2 357 301.4

16 12.7 28 22.2 66 52.4 40 31.7 13 10.3 20 15.9 7 5.6 126 200.8

    1 100.0 1 100.0       1 200.0

                

6 18.8 7 21.9 14 43.8 24 75.0 3 9.4 5 15.6 1 3.1 32 240.6

26 10.6 52 21.1 124 50.4 149 60.6 34 13.8 47 19.1 19 7.7 246 246.7

50 24.3 64 31.1 111 53.9 119 57.8 39 18.9 47 22.8 27 13.1 206 314.1

                

26 19.7 31 23.5 68 51.5 79 59.8 22 16.7 29 22.0 19 14.4 132 290.2

37 16.4 59 26.1 124 54.9 137 60.6 45 19.9 47 20.8 18 8.0 226 288.5

19 15.1 33 26.2 57 45.2 76 60.3 9 7.1 23 18.3 10 7.9 126 234.9

                

11 29.7 17 45.9 24 64.9 22 59.5 10 27.0 10 27.0 8 21.6 37 402.7

32 18.4 39 22.4 93 53.4 98 56.3 29 16.7 35 20.1 20 11.5 174 278.7

15 12.6 25 21.0 61 51.3 73 61.3 20 16.8 24 20.2 8 6.7 119 266.4

2 16.7 3 25.0 6 50.0 12 100.0 5 41.7 2 16.7 1 8.3 12 308.3

3 18.8 6 37.5 8 50.0 11 68.8 3 18.8 5 31.3   16 293.8

8 12.9 13 21.0 27 43.5 43 69.4 7 11.3 7 11.3 1 1.6 62 214.5

3 12.5 6 25.0 14 58.3 11 45.8 1 4.2 12 50.0 6 25.0 24 304.2

4 23.5 8 47.1 6 35.3 8 47.1   2 11.8 1 5.9 17 217.6

4 17.4 6 26.1 10 43.5 14 60.9 1 4.3 2 8.7 2 8.7 23 230.4

                

7 14.3 17 34.7 19 38.8 30 61.2 4 8.2 6 12.2 4 8.2 49 230.6

16 16.3 22 22.4 48 49.0 68 69.4 12 12.2 16 16.3 5 5.1 98 244.9

15 12.5 30 25.0 57 47.5 73 60.8 28 23.3 30 25.0 16 13.3 120 295.8

18 26.1 20 29.0 43 62.3 36 52.2 13 18.8 9 13.0 9 13.0 69 305.8

26 17.6 34 23.0 82 55.4 85 57.4 19 12.8 38 25.7 13 8.8 148 278.4

                

25 16.2 28 18.2 85 55.2 65 42.2 15 9.7 28 18.2 22 14.3 154 246.1

11 15.1 20 27.4 44 60.3 46 63.0 13 17.8 14 19.2 7 9.6 73 291.8

6 9.2 13 20.0 27 41.5 57 87.7 13 20.0 12 18.5 1 1.5 65 273.8

15 20.3 26 35.1 39 52.7 54 73.0 19 25.7 17 23.0 7 9.5 74 327.0

9 17.0 13 24.5 28 52.8 32 60.4 8 15.1 8 15.1 6 11.3 53 277.4

16 24.6 23 35.4 26 40.0 38 58.5 8 12.3 20 30.8 4 6.2 65 264.6

                

25 16.2 28 18.2 85 55.2 65 42.2 15 9.7 28 18.2 22 14.3 154 246.1

32 17.1 54 28.9 91 48.7 120 64.2 37 19.8 47 25.1 14 7.5 187 292.0

25 17.5 41 28.7 73 51.0 107 74.8 24 16.8 24 16.8 11 7.7 143 283.9

Visi respondenti

.

Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %

Nodarbinātības
veicināšanā

Skaits %

Uzņēmējdarbības
atbalstam

Skaits %

Ceļu un transporta
sistēmas

sakārtošanā
Skaits %

Lauksaimnieku
atbalstam

Skaits %

Zivsaimnieku
atbalstam

Skaits %
Izglītības attīstībā

Skaits %
Zinātnes attīstībā

Kurā jomā šis projekts tiek īstenots?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši par kādu konkrētu projektu, kurā tiek piesaistīti ES fondu līdzekļi, n=484
Skaits nesvērts, procenti svērti
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7. Kurā jomā šis projekts tiek īstenots?

108 22.3 39 8.1 116 24.0 29 6.0 51 10.5 12 2.5 8 1.7 484 275.0

                

48 20.7 21 9.1 50 21.6 13 5.6 28 12.1 7 3.0 4 1.7 232 265.5

60 23.8 18 7.1 66 26.2 16 6.3 23 9.1 5 2.0 4 1.6 252 283.7

                

20 28.2 8 11.3 21 29.6 5 7.0 12 16.9 2 2.8 1 1.4 71 294.4

23 21.5 13 12.1 29 27.1 8 7.5 15 14.0 1 .9   107 293.5

23 26.4 3 3.4 24 27.6 6 6.9 5 5.7 3 3.4 1 1.1 87 280.5

23 21.3 8 7.4 23 21.3 9 8.3 12 11.1 1 .9 3 2.8 108 287.0

19 17.1 7 6.3 19 17.1 1 .9 7 6.3 5 4.5 3 2.7 111 228.8

                

87 24.4 32 9.0 96 26.9 29 8.1 43 12.0 10 2.8 3 .8 357 301.4

21 16.7 7 5.6 20 15.9   8 6.3 2 1.6 5 4.0 126 200.8

              1 200.0

                

3 9.4 1 3.1 5 15.6 1 3.1 6 18.8   1 3.1 32 240.6

44 17.9 17 6.9 55 22.4 9 3.7 21 8.5 6 2.4 4 1.6 246 246.7

61 29.6 21 10.2 56 27.2 19 9.2 24 11.7 6 2.9 3 1.5 206 314.1

                

44 33.3 9 6.8 30 22.7 9 6.8 14 10.6 2 1.5 1 .8 132 290.2

46 20.4 23 10.2 65 28.8 15 6.6 27 11.9 8 3.5 1 .4 226 288.5

18 14.3 7 5.6 21 16.7 5 4.0 10 7.9 2 1.6 6 4.8 126 234.9

                

15 40.5 4 10.8 13 35.1 6 16.2 8 21.6 1 2.7   37 402.7

49 28.2 16 9.2 46 26.4 8 4.6 15 8.6 5 2.9   174 278.7

23 19.3 10 8.4 29 24.4 8 6.7 16 13.4 3 2.5 2 1.7 119 266.4

    3 25.0 2 16.7 1 8.3     12 308.3

3 18.8 2 12.5 4 25.0   1 6.3 1 6.3   16 293.8

8 12.9 2 3.2 8 12.9 1 1.6 3 4.8 2 3.2 3 4.8 62 214.5

5 20.8 3 12.5 6 25.0 2 8.3 4 16.7     24 304.2

4 23.5 1 5.9 2 11.8   1 5.9     17 217.6

1 4.3 1 4.3 5 21.7 2 8.7 2 8.7   3 13.0 23 230.4

                

7 14.3 3 6.1 8 16.3 2 4.1 3 6.1 2 4.1 1 2.0 49 230.6

17 17.3 3 3.1 21 21.4 5 5.1 3 3.1 1 1.0 3 3.1 98 244.9

26 21.7 9 7.5 32 26.7 8 6.7 25 20.8 5 4.2 1 .8 120 295.8

19 27.5 12 17.4 19 27.5 5 7.2 5 7.2 2 2.9 1 1.4 69 305.8

39 26.4 12 8.1 36 24.3 9 6.1 15 10.1 2 1.4 2 1.4 148 278.4

                

30 19.5 12 7.8 39 25.3 6 3.9 15 9.7 5 3.2 4 2.6 154 246.1

25 34.2 4 5.5 17 23.3 3 4.1 5 6.8 2 2.7 2 2.7 73 291.8

13 20.0 4 6.2 21 32.3 4 6.2 5 7.7 1 1.5 1 1.5 65 273.8

16 21.6 9 12.2 20 27.0 8 10.8 10 13.5 2 2.7   74 327.0

12 22.6 7 13.2 8 15.1 3 5.7 11 20.8 1 1.9 1 1.9 53 277.4

12 18.5 3 4.6 11 16.9 5 7.7 5 7.7 1 1.5   65 264.6

                

30 19.5 12 7.8 39 25.3 6 3.9 15 9.7 5 3.2 4 2.6 154 246.1

50 26.7 17 9.1 50 26.7 8 4.3 19 10.2 5 2.7 2 1.1 187 292.0

28 19.6 10 7.0 27 18.9 15 10.5 17 11.9 2 1.4 2 1.4 143 283.9

Visi respondenti

.

Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %

Sociālajā
infrastruktūrā

(veselības, sociālās
aprūpes un

izglītības iestāžu
modernizācija)

Skaits %

Sociālās
atstumtības
mazināšanā

Skaits %

Vides uzlabošanā
un tūrisma

veicināšanā
Skaits %

NVO stiprināšanā
Skaits %

Informācijas
tehnoloģiju
atbalstam

Skaits %
Citā jomā

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Kurā jomā šis projekts tiek īstenots?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši par kādu konkrētu projektu, kurā tiek piesaistīti ES fondu līdzekļi, n=484
Skaits nesvērts, procenti svērti
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8. Vai esat griezies ES struktūrfondu reģionālajā informācijas centrā?

60 7.9 690 90.6 11 1.5 761 100.0
        

28 7.9 317 90.6 5 1.5 350 100.0

32 8.0 373 90.6 6 1.5 411 100.0
        

4 3.4 117 95.8 1 .8 122 100.0
12 8.3 133 90.3 2 1.4 147 100.0

16 10.7 130 88.6 1 .7 147 100.0
16 10.3 137 87.9 3 1.9 156 100.0

12 6.4 173 91.4 4 2.2 189 100.0
        

50 10.0 456 88.4 8 1.6 514 100.0
10 4.2 232 95.0 2 .8 244 100.0

  2 66.8 1 33.2 3 100.0
        

1 1.7 65 96.7 1 1.7 67 100.0
28 7.2 361 90.6 9 2.2 398 100.0

31 10.5 264 89.1 1 .4 296 100.0

        

20 10.9 158 86.9 4 2.2 182 100.0
24 6.9 319 91.9 4 1.2 347 100.0

16 7.2 213 91.4 3 1.4 232 100.0
        

12 23.9 36 74.2 1 1.9 49 100.0
15 6.0 234 91.6 6 2.4 255 100.0

8 4.1 183 95.4 1 .5 192 100.0
7 50.2 7 49.8   14 100.0

2 9.8 17 90.2   19 100.0
10 9.0 104 88.3 3 2.7 117 100.0

2 4.8 41 95.2   43 100.0
3 11.4 26 88.6   29 100.0

1 2.2 42 97.8   43 100.0
        

8 8.5 89 91.5   97 100.0
13 7.8 150 90.4 3 1.8 166 100.0

11 6.2 167 92.1 3 1.7 181 100.0
6 6.3 88 91.5 2 2.2 96 100.0

22 9.9 196 88.7 3 1.4 221 100.0
        

3 1.2 243 97.5 3 1.3 249 100.0
14 11.3 107 87.1 2 1.6 123 100.0

6 6.6 84 92.3 1 1.1 91 100.0
12 11.2 91 86.8 2 2.0 105 100.0

7 7.8 78 91.1 1 1.1 86 100.0
18 16.4 87 81.7 2 1.9 107 100.0

        
3 1.2 243 97.5 3 1.3 249 100.0

23 7.8 266 90.9 4 1.4 293 100.0
34 15.5 181 82.7 4 1.8 219 100.0

Visi respondenti
.

Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita
Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki
Apdzīvota vieta

Skaits %
Jā

Skaits %
Nē

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Vai esat griezies ES struktūrfondu reģionālajā informācijas centrā?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi, n=761
Skaits nesvērts, procenti svērti
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9. Kā vērtējat Jums sniegtos ES struktūrfondu reģionālā informācijas centra pakalpojumus?

16 25.9 35 58.6 7 12.1 1 1.7 1 1.7 60 100.0

            

6 20.7 17 60.6 3 11.2 1 3.7 1 3.7 28 100.0

10 30.5 18 56.7 4 12.8     32 100.0

            

2 49.7 1 24.8 1 25.5     4 100.0

2 16.4 9 74.9 1 8.7     12 100.0

5 31.1 8 49.5 1 6.0 1 6.7 1 6.7 16 100.0

6 35.2 9 57.4 1 7.4     16 100.0

1 8.2 8 66.4 3 25.3     12 100.0

            

12 23.1 31 62.5 5 10.1 1 2.1 1 2.1 50 100.0

4 38.3 4 41.1 2 20.6     10 100.0

            

  1 100.0       1 100.0

6 21.2 17 60.2 4 14.9   1 3.7 28 100.0

10 31.3 17 55.5 3 9.8 1 3.4   31 100.0

            

8 39.0 10 50.8 2 10.2     20 100.0

2 7.8 17 71.1 3 12.6 1 4.3 1 4.3 24 100.0

6 37.5 8 49.1 2 13.4     16 100.0

            

3 22.6 8 68.6   1 8.9   12 100.0

4 25.6 9 61.3 2 13.0     15 100.0

2 24.5 3 36.4 2 26.2   1 12.9 8 100.0

  7 100.0       7 100.0

1 48.7   1 51.3     2 100.0

1 9.4 7 69.1 2 21.6     10 100.0

1 50.0 1 50.0       2 100.0

3 100.0         3 100.0

1 100.0         1 100.0

            

3 37.5 3 37.2 2 25.4     8 100.0

1 8.4 10 77.1 2 14.5     13 100.0

3 25.2 7 64.1 1 10.8     11 100.0

3 49.1 3 50.9       6 100.0

6 26.1 12 54.9 2 9.5 1 4.8 1 4.8 22 100.0

            

2 67.5 1 32.5       3 100.0

2 13.0 6 43.6 4 29.2 1 7.1 1 7.1 14 100.0

3 48.2 2 32.2 1 19.6     6 100.0

3 24.6 9 75.4       12 100.0

2 28.2 5 71.8       7 100.0

4 23.0 12 66.5 2 10.4     18 100.0

            

2 67.5 1 32.5       3 100.0

6 24.6 11 48.4 4 18.1 1 4.4 1 4.4 23 100.0

8 23.3 23 67.8 3 8.8     34 100.0

Visi respondenti

.
Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

KrievuSarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %
Ļoti pozitīvi

Skaits %
Drīzāk pozitīvi

Skaits %
Drīzāk negatīvi

Skaits %
Ļoti negatīvi

Skaits %
Grūti pateikt

Kā vērtējat Jums sniegtos ES struktūrfondu reģionālā informācijas centra pakalpojumus?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir griezušies ES struktūrfondu reģionālajā informācijas centrā, n=60
Skaits nesvērts, procenti svērti
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9. Kā vērtējat Jums sniegtos ES struktūrfondu reģionālā informācijas centra pakalpojumus?

51 84.5 8 13.8 1 1.7 60 100.0
        

23 81.4 4 14.9 1 3.7 28 100.0
28 87.2 4 12.8   32 100.0

        
3 74.5 1 25.5   4 100.0

11 91.3 1 8.7   12 100.0
13 80.6 2 12.7 1 6.7 16 100.0

15 92.6 1 7.4   16 100.0
9 74.7 3 25.3   12 100.0

        
43 85.6 6 12.2 1 2.1 50 100.0

8 79.4 2 20.6   10 100.0
        

1 100.0     1 100.0
23 81.4 4 14.9 1 3.7 28 100.0

27 86.8 4 13.2   31 100.0

        

18 89.8 2 10.2   20 100.0
19 78.9 4 16.8 1 4.3 24 100.0

14 86.6 2 13.4   16 100.0
        

11 91.1 1 8.9   12 100.0
13 87.0 2 13.0   15 100.0

5 60.9 2 26.2 1 12.9 8 100.0
7 100.0     7 100.0

1 48.7 1 51.3   2 100.0
8 78.4 2 21.6   10 100.0

2 100.0     2 100.0
3 100.0     3 100.0

1 100.0     1 100.0
        

6 74.6 2 25.4   8 100.0
11 85.5 2 14.5   13 100.0

10 89.2 1 10.8   11 100.0
6 100.0     6 100.0

18 81.0 3 14.2 1 4.8 22 100.0
        

3 100.0     3 100.0
8 56.6 5 36.3 1 7.1 14 100.0

5 80.4 1 19.6   6 100.0
12 100.0     12 100.0

7 100.0     7 100.0
16 89.6 2 10.4   18 100.0

        
3 100.0     3 100.0

17 73.0 5 22.6 1 4.4 23 100.0
31 91.2 3 8.8   34 100.0

Visi respondenti
.

Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

KrievuSarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki
Apdzīvota vieta

Skaits %
Pozitīvi

Skaits %
Negatīvi

Skaits %
Grūti pateikt

Kā vērtējat Jums sniegtos ES struktūrfondu reģionālā informācijas
centra pakalpojumus?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir griezušies ES struktūrfondu reģionālajā informācijas centrā, n=60
Skaits nesvērts, procenti svērti
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10. Sakiet, lūdzu, kā Jūs kopumā vērtējat Eiropas Savienības fondu apguvi Latvijā? Vai, Jūsuprāt, līdzšinējā Eiropas Savienības struktūrfondu apguve ir vērtējama
kā ...

21 2.8 306 39.7 198 26.2 55 7.5 181 23.8 761 100.0

            

9 2.5 134 37.6 95 27.6 34 10.1 78 22.3 350 100.0

12 3.1 172 41.6 103 24.9 21 5.2 103 25.2 411 100.0

            

5 4.4 54 44.4 27 21.7 7 6.1 29 23.4 122 100.0

4 2.6 60 40.4 43 29.7 7 4.9 33 22.4 147 100.0

3 2.1 64 42.9 41 28.2 10 7.2 29 19.7 147 100.0

5 3.1 67 42.1 41 26.2 8 5.6 35 23.0 156 100.0

4 2.2 61 31.7 46 24.6 23 12.5 55 29.0 189 100.0

            

14 2.8 213 41.0 132 25.8 34 6.9 121 23.5 514 100.0

7 2.8 92 37.3 65 26.8 21 8.8 59 24.3 244 100.0

  1 33.7 1 33.1   1 33.2 3 100.0

            

1 1.7 14 21.3 17 25.8 7 10.4 28 40.8 67 100.0

12 3.0 162 40.5 101 25.4 31 8.2 92 22.9 398 100.0

8 2.7 130 43.0 80 27.3 17 6.0 61 21.1 296 100.0

            

4 2.2 81 44.1 48 26.1 8 4.7 41 22.9 182 100.0

10 2.9 143 40.5 98 28.6 26 7.7 70 20.3 347 100.0

7 3.1 82 35.2 52 22.4 21 9.5 70 29.8 232 100.0

            

1 2.1 21 41.4 13 27.2 3 7.0 11 22.3 49 100.0

8 3.2 112 43.1 72 28.4 14 5.8 49 19.6 255 100.0

4 2.1 73 37.9 54 28.3 14 7.4 47 24.4 192 100.0

1 7.2 9 64.0 3 21.9   1 6.9 14 100.0

  9 47.4 4 20.6 3 14.4 3 17.6 19 100.0

3 2.6 40 34.3 26 22.3 12 10.6 36 30.3 117 100.0

1 2.8 18 42.3 8 18.1   16 36.9 43 100.0

2 7.1 11 38.3 6 20.2 1 3.3 9 31.1 29 100.0

1 2.2 13 28.9 12 28.3 8 19.7 9 20.9 43 100.0

            

  36 36.8 27 28.6 7 7.5 27 27.1 97 100.0

5 3.0 60 36.1 56 33.2 15 9.5 30 18.3 166 100.0

9 5.1 76 41.5 46 25.7 13 7.4 37 20.4 181 100.0

1 1.1 42 43.1 30 31.5 5 5.5 18 18.8 96 100.0

6 2.7 92 40.8 39 17.9 15 7.0 69 31.5 221 100.0

            

6 2.5 106 42.6 63 25.2 14 5.7 60 24.0 249 100.0

2 1.6 30 23.4 38 32.3 16 13.2 37 29.5 123 100.0

  39 42.5 25 27.6 1 1.1 26 28.9 91 100.0

6 5.5 46 43.5 24 22.5 9 8.9 20 19.6 105 100.0

4 4.8 40 46.0 16 18.6 8 9.6 18 21.0 86 100.0

3 2.8 45 41.7 32 29.7 7 6.5 20 19.3 107 100.0

            

6 2.5 106 42.6 63 25.2 14 5.7 60 24.0 249 100.0

12 4.1 114 38.3 69 23.9 19 7.0 79 26.7 293 100.0

3 1.3 86 38.5 66 30.3 22 10.2 42 19.6 219 100.0

Visi respondenti

.
Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %
...ļoti sekmīga

Skaits %
...drīzāk sekmīga

Skaits %
...drīzāk nesekmīga

Skaits %
...ļoti nesekmīga

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Sakiet, lūdzu, kā Jūs kopumā vērtējat Eiropas Savienības fondu apguvi Latvijā? Vai, Jūsuprāt, līdzšinējā Eiropas
Savienības struktūrfondu apguve ir vērtējama kā ...

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi, n=761
Skaits nesvērts, procenti svērti
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10. Sakiet, lūdzu, kā Jūs kopumā vērtējat Eiropas Savienības fondu apguvi Latvijā? Vai, Jūsuprāt, līdzšinējā Eiropas
Savienības struktūrfondu apguve ir vērtējama kā ...

327 42.5 253 33.7 181 23.8 761 100.0
        

143 40.1 129 37.7 78 22.3 350 100.0

184 44.7 124 30.2 103 25.2 411 100.0
        

59 48.8 34 27.8 29 23.4 122 100.0
64 43.0 50 34.6 33 22.4 147 100.0

67 44.9 51 35.3 29 19.7 147 100.0
72 45.3 49 31.7 35 23.0 156 100.0

65 33.9 69 37.1 55 29.0 189 100.0
        

227 43.8 166 32.7 121 23.5 514 100.0
99 40.1 86 35.6 59 24.3 244 100.0

1 33.7 1 33.1 1 33.2 3 100.0
        

15 23.0 24 36.2 28 40.8 67 100.0
174 43.5 132 33.6 92 22.9 398 100.0

138 45.7 97 33.2 61 21.1 296 100.0

        

85 46.3 56 30.8 41 22.9 182 100.0
153 43.4 124 36.3 70 20.3 347 100.0

89 38.3 73 31.9 70 29.8 232 100.0
        

22 43.5 16 34.2 11 22.3 49 100.0
120 46.2 86 34.2 49 19.6 255 100.0

77 40.0 68 35.7 47 24.4 192 100.0
10 71.2 3 21.9 1 6.9 14 100.0

9 47.4 7 35.0 3 17.6 19 100.0
43 36.8 38 32.9 36 30.3 117 100.0

19 45.0 8 18.1 16 36.9 43 100.0
13 45.4 7 23.5 9 31.1 29 100.0

14 31.1 20 48.0 9 20.9 43 100.0
        

36 36.8 34 36.1 27 27.1 97 100.0
65 39.1 71 42.7 30 18.3 166 100.0

85 46.6 59 33.1 37 20.4 181 100.0
43 44.2 35 37.0 18 18.8 96 100.0

98 43.6 54 24.9 69 31.5 221 100.0
        

112 45.1 77 30.9 60 24.0 249 100.0
32 25.0 54 45.6 37 29.5 123 100.0

39 42.5 26 28.6 26 28.9 91 100.0
52 49.1 33 31.4 20 19.6 105 100.0

44 50.8 24 28.2 18 21.0 86 100.0
48 44.4 39 36.3 20 19.3 107 100.0

        
112 45.1 77 30.9 60 24.0 249 100.0

126 42.4 88 30.9 79 26.7 293 100.0
89 39.9 88 40.5 42 19.6 219 100.0

Visi respondenti
.

Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita
Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā
Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki
Apdzīvota vieta

Skaits %
Sekmīga

Skaits %
Nesekmīga

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Sakiet, lūdzu, kā Jūs kopumā vērtējat Eiropas Savienības fondu
apguvi Latvijā? Vai, Jūsuprāt, līdzšinējā Eiropas Savienības

struktūrfondu apguve ir vērtējama kā ...

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi, n=761
Skaits nesvērts, procenti svērti
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11. Jūsuprāt, kā Eiropas Savienības piešķirtie fondu līdzekļi ietekmē Latvijas tautsaimniecību un sabiedrības attīstību?

56 7.2 433 56.1 103 13.9 30 4.1 6 .8 133 17.9 761 100.0

              

32 8.9 187 52.7 50 14.7 17 5.2 5 1.4 59 17.1 350 100.0

24 5.7 246 59.1 53 13.1 13 3.2 1 .2 74 18.6 411 100.0

              

9 7.6 78 63.2 13 10.6 6 4.9 1 .9 15 12.9 122 100.0

17 11.0 73 48.6 24 17.3 7 5.1   26 18.0 147 100.0

11 7.4 90 60.7 18 12.4 7 5.0   21 14.5 147 100.0

8 5.0 95 59.9 15 9.7 5 3.4 2 1.2 31 20.8 156 100.0

11 5.8 97 50.9 33 17.9 5 2.7 3 1.6 40 21.2 189 100.0

              

46 9.0 299 57.4 57 11.3 17 3.4 4 .8 91 18.1 514 100.0

10 4.0 133 54.0 45 18.5 13 5.5 2 .7 41 17.2 244 100.0

  1 33.7 1 33.1     1 33.2 3 100.0

              

2 3.0 33 49.2 5 7.5 8 11.7 1 1.3 18 27.2 67 100.0

24 5.9 223 55.5 62 15.9 15 4.0 4 1.0 70 17.7 398 100.0

30 10.0 177 58.5 36 12.6 7 2.5 1 .4 45 16.0 296 100.0

              

14 7.6 121 65.7 11 6.3 2 1.1 1 .5 33 18.9 182 100.0

29 8.2 187 53.0 60 17.6 20 6.0 2 .6 49 14.7 347 100.0

13 5.5 125 53.6 32 14.0 8 3.5 3 1.3 51 22.1 232 100.0

              

8 15.4 23 46.2 9 19.6 1 2.1   8 16.6 49 100.0

22 8.7 152 58.0 27 11.2 9 3.8   45 18.4 255 100.0

12 6.0 108 55.9 28 14.6 12 6.5 3 1.5 29 15.6 192 100.0

1 7.5 12 85.4 1 7.1       14 100.0

  13 69.0 6 31.0       19 100.0

5 3.9 64 54.7 15 13.1 2 1.9 2 1.8 29 24.7 117 100.0

5 12.4 22 49.5 5 11.1 1 2.5 1 2.4 9 22.2 43 100.0

1 3.7 13 45.7 4 13.2 3 10.0   8 27.5 29 100.0

2 4.5 26 59.8 8 19.6 2 4.3   5 11.8 43 100.0

              

5 4.8 51 52.7 18 19.0 5 5.2   18 18.3 97 100.0

16 9.4 93 55.9 29 17.7 4 2.5 1 .5 23 14.0 166 100.0

12 6.8 110 59.7 17 9.7 12 7.0 2 1.1 28 15.8 181 100.0

13 13.0 57 58.4 17 18.9 1 1.1   8 8.7 96 100.0

10 4.6 122 53.9 22 10.0 8 3.8 3 1.4 56 26.3 221 100.0

              

21 8.3 159 63.7 33 13.5 7 2.9 4 1.6 25 10.0 249 100.0

8 6.4 48 37.3 23 19.6 8 7.1 2 1.6 34 28.0 123 100.0

4 4.2 54 58.7 12 13.5 4 4.7   17 18.8 91 100.0

10 9.4 59 55.5 11 10.6 7 7.0   18 17.5 105 100.0

6 6.9 52 61.2 7 7.9 1 1.1   20 22.9 86 100.0

7 6.4 61 56.3 17 16.3 3 2.6   19 18.4 107 100.0

              

21 8.3 159 63.7 33 13.5 7 2.9 4 1.6 25 10.0 249 100.0

19 6.4 150 50.2 38 13.5 15 5.3   71 24.6 293 100.0

16 7.3 124 56.0 32 14.8 8 3.8 2 1.0 37 17.1 219 100.0

Visi respondenti

.

Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %
Ļoti pozitīvi

Skaits %
Drīzāk pozitīvi

Skaits %
Neietekmē

Skaits %
Drīzāk negatīvi

Skaits %
Ļoti negatīvi

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Jūsuprāt, kā Eiropas Savienības piešķirtie fondu līdzekļi ietekmē Latvijas tautsaimniecību un sabiedrības attīstību?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi, n=761
Skaits nesvērts, procenti svērti
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11. Jūsuprāt, kā Eiropas Savienības piešķirtie fondu līdzekļi ietekmē Latvijas tautsaimniecību un sabiedrības attīstību?

489 63.3 103 13.9 36 4.9 133 17.9 761 100.0

          

219 61.6 50 14.7 22 6.6 59 17.1 350 100.0

270 64.8 53 13.1 14 3.4 74 18.6 411 100.0

          

87 70.8 13 10.6 7 5.8 15 12.9 122 100.0

90 59.6 24 17.3 7 5.1 26 18.0 147 100.0

101 68.0 18 12.4 7 5.0 21 14.5 147 100.0

103 64.8 15 9.7 7 4.6 31 20.8 156 100.0

108 56.6 33 17.9 8 4.3 40 21.2 189 100.0

          

345 66.3 57 11.3 21 4.2 91 18.1 514 100.0

143 58.0 45 18.5 15 6.2 41 17.2 244 100.0

1 33.7 1 33.1   1 33.2 3 100.0

          

35 52.3 5 7.5 9 13.0 18 27.2 67 100.0

247 61.4 62 15.9 19 5.0 70 17.7 398 100.0

207 68.5 36 12.6 8 2.8 45 16.0 296 100.0

          

135 73.3 11 6.3 3 1.6 33 18.9 182 100.0

216 61.1 60 17.6 22 6.6 49 14.7 347 100.0

138 59.1 32 14.0 11 4.8 51 22.1 232 100.0

          

31 61.6 9 19.6 1 2.1 8 16.6 49 100.0

174 66.6 27 11.2 9 3.8 45 18.4 255 100.0

120 61.9 28 14.6 15 7.9 29 15.6 192 100.0

13 92.9 1 7.1     14 100.0

13 69.0 6 31.0     19 100.0

69 58.5 15 13.1 4 3.7 29 24.7 117 100.0

27 61.9 5 11.1 2 4.9 9 22.2 43 100.0

14 49.3 4 13.2 3 10.0 8 27.5 29 100.0

28 64.3 8 19.6 2 4.3 5 11.8 43 100.0

          

56 57.5 18 19.0 5 5.2 18 18.3 97 100.0

109 65.2 29 17.7 5 3.1 23 14.0 166 100.0

122 66.5 17 9.7 14 8.0 28 15.8 181 100.0

70 71.3 17 18.9 1 1.1 8 8.7 96 100.0

132 58.5 22 10.0 11 5.2 56 26.3 221 100.0

          

180 71.9 33 13.5 11 4.5 25 10.0 249 100.0

56 43.8 23 19.6 10 8.7 34 28.0 123 100.0

58 63.0 12 13.5 4 4.7 17 18.8 91 100.0

69 64.9 11 10.6 7 7.0 18 17.5 105 100.0

58 68.1 7 7.9 1 1.1 20 22.9 86 100.0

68 62.7 17 16.3 3 2.6 19 18.4 107 100.0

          

180 71.9 33 13.5 11 4.5 25 10.0 249 100.0

169 56.6 38 13.5 15 5.3 71 24.6 293 100.0

140 63.3 32 14.8 10 4.8 37 17.1 219 100.0

Visi respondenti

.
Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %
Pozitīvi

Skaits %
Neietekmē

Skaits %
Negatīvi

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Jūsuprāt, kā Eiropas Savienības piešķirtie fondu līdzekļi ietekmē Latvijas tautsaimniecību un
sabiedrības attīstību?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi, n=761
Skaits nesvērts, procenti svērti
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12. Šajā sarakstā ir uzskaitītas jomas, kurās kopš 2004.gada Latvijā ir tikuši ieguldīti Eiropas Savienības fondu līdzekļi. Kurās no šīm jomām, pateicoties Eiropas Savienības
fondu līdzekļiem, Jūsuprāt, ir sasniegti pozitīvi rezultāti?

89 11.7 137 18.0 318 41.8 127 16.7 86 11.3 64 8.4 102 13.4 761 234.7

                

37 10.6 68 19.4 147 42.0 57 16.3 39 11.1 30 8.6 48 13.7 350 239.4

52 12.7 69 16.8 171 41.6 70 17.0 47 11.4 34 8.3 54 13.1 411 230.7

                

15 12.3 27 22.1 51 41.8 29 23.8 17 13.9 8 6.6 18 14.8 122 262.3

18 12.2 26 17.7 68 46.3 24 16.3 21 14.3 17 11.6 25 17.0 147 253.1

17 11.6 24 16.3 57 38.8 26 17.7 14 9.5 10 6.8 12 8.2 147 224.5

20 12.8 25 16.0 69 44.2 23 14.7 22 14.1 10 6.4 26 16.7 156 228.8

19 10.1 35 18.5 73 38.6 25 13.2 12 6.3 19 10.1 21 11.1 189 215.3

                

60 11.7 100 19.5 219 42.6 81 15.8 57 11.1 43 8.4 64 12.5 514 244.7

29 11.9 37 15.2 98 40.2 46 18.9 29 11.9 21 8.6 38 15.6 244 215.2

    1 33.3         3 100.0

                

6 9.0 5 7.5 22 32.8 8 11.9 3 4.5 5 7.5 8 11.9 67 197.0

38 9.5 74 18.6 148 37.2 57 14.3 37 9.3 34 8.5 47 11.8 398 212.1

45 15.2 58 19.6 148 50.0 62 20.9 46 15.5 25 8.4 47 15.9 296 273.6

                

23 12.6 26 14.3 81 44.5 32 17.6 27 14.8 15 8.2 24 13.2 182 234.6

39 11.2 71 20.5 140 40.3 50 14.4 40 11.5 30 8.6 48 13.8 347 243.2

27 11.6 40 17.2 97 41.8 45 19.4 19 8.2 19 8.2 30 12.9 232 222.0

                

9 18.4 10 20.4 27 55.1 11 22.4 9 18.4 4 8.2 9 18.4 49 300.0

32 12.5 49 19.2 121 47.5 41 16.1 36 14.1 23 9.0 34 13.3 255 248.6

17 8.9 30 15.6 64 33.3 23 12.0 20 10.4 15 7.8 25 13.0 192 216.7

1 7.1 3 21.4 5 35.7 1 7.1 1 7.1 2 14.3 2 14.3 14 200.0

3 15.8 5 26.3 4 21.1 6 31.6 1 5.3 1 5.3 2 10.5 19 242.1

13 11.1 23 19.7 48 41.0 19 16.2 6 5.1 10 8.5 13 11.1 117 217.1

3 7.0 6 14.0 19 44.2 14 32.6 6 14.0 3 7.0 6 14.0 43 248.8

5 17.2 4 13.8 8 27.6 4 13.8 2 6.9 3 10.3 3 10.3 29 193.1

6 14.0 7 16.3 22 51.2 8 18.6 5 11.6 3 7.0 8 18.6 43 227.9

                

7 7.2 20 20.6 30 30.9 13 13.4 7 7.2 6 6.2 7 7.2 97 205.2

25 15.1 38 22.9 74 44.6 33 19.9 19 11.4 14 8.4 27 16.3 166 244.0

21 11.6 32 17.7 74 40.9 30 16.6 23 12.7 17 9.4 29 16.0 181 259.7

16 16.7 19 19.8 51 53.1 14 14.6 15 15.6 9 9.4 15 15.6 96 278.1

20 9.0 28 12.7 89 40.3 37 16.7 22 10.0 18 8.1 24 10.9 221 201.4

                

38 15.3 41 16.5 119 47.8 54 21.7 50 20.1 23 9.2 45 18.1 249 254.6

9 7.3 12 9.8 44 35.8 10 8.1 2 1.6 8 6.5 14 11.4 123 178.0

4 4.4 19 20.9 32 35.2 6 6.6 8 8.8 5 5.5 5 5.5 91 239.6

12 11.4 27 25.7 37 35.2 16 15.2 12 11.4 16 15.2 18 17.1 105 252.4

4 4.7 13 15.1 47 54.7 17 19.8 8 9.3 6 7.0 8 9.3 86 226.7

22 20.6 25 23.4 39 36.4 24 22.4 6 5.6 6 5.6 12 11.2 107 238.3

                

38 15.3 41 16.5 119 47.8 54 21.7 50 20.1 23 9.2 45 18.1 249 254.6

33 11.3 52 17.7 118 40.3 49 16.7 23 7.8 26 8.9 38 13.0 293 232.1

18 8.2 44 20.1 81 37.0 24 11.0 13 5.9 15 6.8 19 8.7 219 215.5

Visi respondenti

.

Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %

Nodarbinātības
veicināšana

Skaits %

Uzņēmējdarbības
veicināšana

Skaits %

Ceļu un transporta
sistēmas

sakārtošana
Skaits %

Izglītības attīstība
Skaits %

Zinātnes un
pētniecības

attīstība
Skaits %

Valsts pārvaldes
iestāžu

stiprināšana
Skaits %

Veselības un
sociālajā aprūpe

Šajā sarakstā ir uzskaitītas jomas, kurās kopš 2004.gada Latvijā ir tikuši ieguldīti Eiropas Savienības fondu līdzekļi. Kurās no šīm jomām,

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi, n=761
Skaits nesvērts, procenti svērti
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12. Šajā sarakstā ir uzskaitītas jomas, kurās kopš 2004.gada Latvijā ir tikuši ieguldīti Eiropas Savienības fondu līdzekļi. Kurās no šīm jomām, pateicoties Eiropas Savienības
fondu līdzekļiem, Jūsuprāt, ir sasniegti pozitīvi rezultāti?

224 29.4 41 5.4 85 11.2 107 14.1 206 27.1 45 5.9 155 20.4 761 234.7

                

100 28.6 22 6.3 44 12.6 48 13.7 107 30.6 24 6.9 67 19.1 350 239.4

124 30.2 19 4.6 41 10.0 59 14.4 99 24.1 21 5.1 88 21.4 411 230.7

                

42 34.4 8 6.6 13 10.7 20 16.4 40 32.8 9 7.4 23 18.9 122 262.3

48 32.7 10 6.8 23 15.6 20 13.6 40 27.2 8 5.4 24 16.3 147 253.1

44 29.9 7 4.8 16 10.9 18 12.2 40 27.2 9 6.1 36 24.5 147 224.5

47 30.1 6 3.8 18 11.5 22 14.1 37 23.7 7 4.5 25 16.0 156 228.8

43 22.8 10 5.3 15 7.9 27 14.3 49 25.9 12 6.3 47 24.9 189 215.3

                

166 32.3 32 6.2 59 11.5 81 15.8 162 31.5 36 7.0 98 19.1 514 244.7

58 23.8 9 3.7 26 10.7 26 10.7 44 18.0 9 3.7 55 22.5 244 215.2

            2 66.7 3 100.0

                

14 20.9 3 4.5 10 14.9 10 14.9 15 22.4 2 3.0 21 31.3 67 197.0

106 26.6 13 3.3 40 10.1 47 11.8 101 25.4 20 5.0 82 20.6 398 212.1

104 35.1 25 8.4 35 11.8 50 16.9 90 30.4 23 7.8 52 17.6 296 273.6

                

58 31.9 7 3.8 16 8.8 32 17.6 42 23.1 9 4.9 35 19.2 182 234.6

110 31.7 23 6.6 49 14.1 48 13.8 102 29.4 28 8.1 66 19.0 347 243.2

56 24.1 11 4.7 20 8.6 27 11.6 62 26.7 8 3.4 54 23.3 232 222.0

                

16 32.7 5 10.2 9 18.4 8 16.3 16 32.7 5 10.2 9 18.4 49 300.0

84 32.9 14 5.5 28 11.0 41 16.1 67 26.3 17 6.7 47 18.4 255 248.6

58 30.2 8 4.2 27 14.1 27 14.1 50 26.0 14 7.3 38 19.8 192 216.7

4 28.6 1 7.1   2 14.3 4 28.6   2 14.3 14 200.0

6 31.6 2 10.5 1 5.3 2 10.5 7 36.8 1 5.3 5 26.3 19 242.1

25 21.4 6 5.1 8 6.8 16 13.7 32 27.4 6 5.1 29 24.8 117 217.1

14 32.6 3 7.0 6 14.0 6 14.0 10 23.3 2 4.7 9 20.9 43 248.8

7 24.1 2 6.9 4 13.8   2 6.9   12 41.4 29 193.1

10 23.3   2 4.7 5 11.6 18 41.9   4 9.3 43 227.9

                

28 28.9 5 5.2 6 6.2 17 17.5 25 25.8 1 1.0 27 27.8 97 205.2

44 26.5 6 3.6 20 12.0 23 13.9 52 31.3 8 4.8 22 13.3 166 244.0

58 32.0 17 9.4 24 13.3 32 17.7 59 32.6 17 9.4 37 20.4 181 259.7

37 38.5 6 6.3 15 15.6 17 17.7 29 30.2 9 9.4 15 15.6 96 278.1

57 25.8 7 3.2 20 9.0 18 8.1 41 18.6 10 4.5 54 24.4 221 201.4

                

71 28.5 15 6.0 37 14.9 36 14.5 55 22.1 14 5.6 36 14.5 249 254.6

26 21.1 3 2.4 6 4.9 16 13.0 19 15.4 3 2.4 47 38.2 123 178.0

40 44.0 6 6.6 14 15.4 19 20.9 36 39.6 7 7.7 17 18.7 91 239.6

35 33.3 8 7.6 10 9.5 5 4.8 36 34.3 12 11.4 21 20.0 105 252.4

28 32.6 6 7.0 12 14.0 11 12.8 21 24.4 5 5.8 9 10.5 86 226.7

24 22.4 3 2.8 6 5.6 20 18.7 39 36.4 4 3.7 25 23.4 107 238.3

                

71 28.5 15 6.0 37 14.9 36 14.5 55 22.1 14 5.6 36 14.5 249 254.6

91 31.1 16 5.5 27 9.2 45 15.4 80 27.3 20 6.8 62 21.2 293 232.1

62 28.3 10 4.6 21 9.6 26 11.9 71 32.4 11 5.0 57 26.0 219 215.5

Visi respondenti

.

Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %

Vides sakārtošana
(ūdenssaimniecība

s un atkritumu
savākšana)

Skaits %

Inovācijas
(izgudrojumu

ieviešana
ražošanā)

Skaits %

Informācijas un
komunikāciju

tehnoloģiju attīstība
Skaits %

Kultūrvēsturisko
objektu

atjaunošana
Skaits %

Lauksaimniecības
attīstība

Skaits %

Zivsaimniecības
attīstība

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Šajā sarakstā ir uzskaitītas jomas, kurās kopš 2004.gada Latvijā ir tikuši ieguldīti Eiropas Savienības fondu līdzekļi. Kurās no šīm jomām,

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi, n=761
Skaits nesvērts, procenti svērti
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13. Jūsuprāt, kuras būtu 3 prioritārākās jomas, kurās turpmāk būtu jāiegulda vairāk Eiropas Savienības fondu līdzekļi?

343 45.1 129 17.0 232 30.5 270 35.5 142 18.7 43 5.7 395 51.9 103 13.5

                

157 44.9 75 21.4 115 32.9 115 32.9 59 16.9 20 5.7 165 47.1 40 11.4

186 45.3 54 13.1 117 28.5 155 37.7 83 20.2 23 5.6 230 56.0 63 15.3

                

61 50.0 13 10.7 41 33.6 57 46.7 21 17.2 4 3.3 58 47.5 20 16.4

59 40.1 31 21.1 35 23.8 43 29.3 30 20.4 16 10.9 68 46.3 19 12.9

65 44.2 28 19.0 53 36.1 56 38.1 22 15.0 6 4.1 66 44.9 19 12.9

69 44.2 24 15.4 56 35.9 60 38.5 32 20.5 10 6.4 85 54.5 13 8.3

89 47.1 33 17.5 47 24.9 54 28.6 37 19.6 7 3.7 118 62.4 32 16.9

                

227 44.2 92 17.9 166 32.3 184 35.8 91 17.7 30 5.8 249 48.4 74 14.4

114 46.7 37 15.2 66 27.0 85 34.8 51 20.9 13 5.3 145 59.4 29 11.9

2 66.7     1 33.3     1 33.3   

                

29 43.3 8 11.9 23 34.3 20 29.9 10 14.9   32 47.8 12 17.9

192 48.2 60 15.1 121 30.4 150 37.7 66 16.6 21 5.3 214 53.8 46 11.6

122 41.2 61 20.6 88 29.7 100 33.8 66 22.3 22 7.4 149 50.3 45 15.2

                

82 45.1 35 19.2 67 36.8 62 34.1 38 20.9 11 6.0 91 50.0 22 12.1

148 42.7 64 18.4 103 29.7 120 34.6 68 19.6 27 7.8 176 50.7 48 13.8

113 48.7 30 12.9 62 26.7 88 37.9 36 15.5 5 2.2 128 55.2 33 14.2

                

21 42.9 15 30.6 14 28.6 14 28.6 16 32.7 2 4.1 17 34.7 5 10.2

107 42.0 42 16.5 78 30.6 95 37.3 46 18.0 24 9.4 137 53.7 35 13.7

93 48.4 35 18.2 63 32.8 61 31.8 38 19.8 12 6.3 92 47.9 23 12.0

1 7.1 2 14.3 11 78.6 5 35.7 2 14.3   9 64.3 2 14.3

8 42.1 5 26.3 4 21.1 7 36.8 4 21.1   12 63.2 5 26.3

53 45.3 18 15.4 28 23.9 36 30.8 17 14.5 4 3.4 77 65.8 19 16.2

23 53.5 1 2.3 13 30.2 25 58.1 7 16.3 1 2.3 22 51.2 6 14.0

13 44.8 3 10.3 5 17.2 15 51.7 5 17.2   15 51.7 3 10.3

24 55.8 8 18.6 16 37.2 12 27.9 7 16.3   14 32.6 5 11.6

                

50 51.5 10 10.3 31 32.0 38 39.2 14 14.4 3 3.1 57 58.8 10 10.3

87 52.4 32 19.3 45 27.1 63 38.0 22 13.3 4 2.4 104 62.7 20 12.0

74 40.9 33 18.2 55 30.4 62 34.3 39 21.5 15 8.3 89 49.2 26 14.4

40 41.7 24 25.0 28 29.2 27 28.1 20 20.8 9 9.4 47 49.0 18 18.8

92 41.6 30 13.6 73 33.0 80 36.2 47 21.3 12 5.4 98 44.3 29 13.1

                

91 36.5 40 16.1 65 26.1 93 37.3 71 28.5 18 7.2 132 53.0 35 14.1

58 47.2 17 13.8 31 25.2 37 30.1 19 15.4 6 4.9 62 50.4 22 17.9

52 57.1 19 20.9 25 27.5 44 48.4 15 16.5   51 56.0 9 9.9

45 42.9 17 16.2 41 39.0 28 26.7 14 13.3 8 7.6 51 48.6 16 15.2

35 40.7 16 18.6 36 41.9 25 29.1 11 12.8 6 7.0 42 48.8 11 12.8

62 57.9 20 18.7 34 31.8 43 40.2 12 11.2 5 4.7 57 53.3 10 9.3

                

91 36.5 40 16.1 65 26.1 93 37.3 71 28.5 18 7.2 132 53.0 35 14.1

153 52.2 48 16.4 89 30.4 102 34.8 37 12.6 22 7.5 157 53.6 40 13.7

99 45.2 41 18.7 78 35.6 75 34.2 34 15.5 3 1.4 106 48.4 28 12.8

Visi respondenti

.

Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %

Nodarbinātības
veicināšana

Skaits %

Konkurētspējas
veicināšana

Skaits %

Ceļu un transporta
sistēmas

sakārtošana
Skaits %

Izglītības attīstība
Skaits %

Zinātnes un
pētniecības

attīstība
Skaits %

Valsts pārvaldes
iestāžu

stiprināšana
Skaits %

Veselības un
sociālajā aprūpe

Skaits %

Vides sakārtošana
(ūdenssaimniecības

un atkritumu
savākšana)

Jūsuprāt, kuras būtu 3 prioritārākās jomas, kurās turpmāk būtu jāiegulda vairāk Eiropas Savienības fondu līdzekļi?

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi, n=761
Skaits nesvērts, procenti svērti
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13. Jūsuprāt, kuras būtu 3 prioritārākās jomas, kurās turpmāk būtu jāiegulda vairāk Eiropas Savienības fondu līdzekļi?

73 9.6 34 4.5 33 4.3 43 5.7 102 13.4 42 5.5 45 5.9 761 266.6

                

41 11.7 16 4.6 15 4.3 24 6.9 48 13.7 18 5.1 21 6.0 350 265.4

32 7.8 18 4.4 18 4.4 19 4.6 54 13.1 24 5.8 24 5.8 411 267.6

                

14 11.5 6 4.9 7 5.7 11 9.0 9 7.4 6 4.9 7 5.7 122 274.6

12 8.2 10 6.8 8 5.4 12 8.2 24 16.3 9 6.1 10 6.8 147 262.6

21 14.3 7 4.8 4 2.7 8 5.4 21 14.3 13 8.8 8 5.4 147 270.1

13 8.3 4 2.6 7 4.5 8 5.1 26 16.7 3 1.9 8 5.1 156 267.9

13 6.9 7 3.7 7 3.7 4 2.1 22 11.6 11 5.8 12 6.3 189 260.8

                

51 9.9 22 4.3 24 4.7 30 5.8 67 13.0 29 5.6 35 6.8 514 266.7

22 9.0 11 4.5 9 3.7 13 5.3 34 13.9 13 5.3 9 3.7 244 266.8

  1 33.3     1 33.3   1 33.3 3 233.3

                

3 4.5 4 6.0 2 3.0 4 6.0 11 16.4 1 1.5 8 11.9 67 249.3

35 8.8 18 4.5 19 4.8 22 5.5 50 12.6 30 7.5 22 5.5 398 267.8

35 11.8 12 4.1 12 4.1 17 5.7 41 13.9 11 3.7 15 5.1 296 268.9

                

18 9.9 11 6.0 8 4.4 8 4.4 26 14.3 7 3.8 11 6.0 182 273.1

36 10.4 14 4.0 19 5.5 29 8.4 51 14.7 24 6.9 17 4.9 347 272.0

19 8.2 9 3.9 6 2.6 6 2.6 25 10.8 11 4.7 17 7.3 232 253.4

                

13 26.5 5 10.2 2 4.1 4 8.2 9 18.4 1 2.0 1 2.0 49 283.7

25 9.8 11 4.3 11 4.3 13 5.1 36 14.1 14 5.5 15 5.9 255 270.2

13 6.8 6 3.1 12 6.3 17 8.9 29 15.1 14 7.3 12 6.3 192 270.8

  1 7.1 1 7.1 2 14.3 2 14.3     14 271.4

3 15.8 2 10.5 1 5.3 1 5.3 1 5.3 2 10.5   19 289.5

8 6.8 3 2.6 2 1.7 2 1.7 12 10.3 6 5.1 9 7.7 117 251.3

3 7.0 3 7.0 1 2.3 3 7.0 2 4.7 3 7.0 2 4.7 43 267.4

2 6.9 2 6.9 1 3.4   6 20.7 1 3.4 2 6.9 29 251.7

6 14.0 1 2.3 2 4.7 1 2.3 5 11.6 1 2.3 4 9.3 43 246.5

                

8 8.2 2 2.1 2 2.1 6 6.2 13 13.4 7 7.2 7 7.2 97 266.0

12 7.2 7 4.2 8 4.8 8 4.8 23 13.9 6 3.6 6 3.6 166 269.3

17 9.4 9 5.0 11 6.1 8 4.4 24 13.3 12 6.6 14 7.7 181 269.6

8 8.3 4 4.2 3 3.1 10 10.4 16 16.7 5 5.2 6 6.3 96 276.0

28 12.7 12 5.4 9 4.1 11 5.0 26 11.8 12 5.4 12 5.4 221 258.4

                

22 8.8 13 5.2 12 4.8 17 6.8 34 13.7 16 6.4 13 5.2 249 269.9

16 13.0 8 6.5 5 4.1 6 4.9 19 15.4 6 4.9 11 8.9 123 262.6

7 7.7 6 6.6 1 1.1 6 6.6 9 9.9 4 4.4 5 5.5 91 278.0

9 8.6 3 2.9 4 3.8 4 3.8 12 11.4 3 2.9 7 6.7 105 249.5

10 11.6 1 1.2 5 5.8 1 1.2 12 14.0 8 9.3 6 7.0 86 261.6

9 8.4 3 2.8 6 5.6 9 8.4 16 15.0 5 4.7 3 2.8 107 274.8

                

22 8.8 13 5.2 12 4.8 17 6.8 34 13.7 16 6.4 13 5.2 249 269.9

29 9.9 12 4.1 14 4.8 15 5.1 45 15.4 17 5.8 13 4.4 293 270.6

22 10.0 9 4.1 7 3.2 11 5.0 23 10.5 9 4.1 19 8.7 219 257.5

Visi respondenti

.

Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %

Inovācijas
(izgudrojumu

ieviešana
ražošanā)

Skaits %

Informācijas un
komunikāciju

tehnoloģiju attīstība
Skaits %

Kultūrvides
uzlabošana

Skaits %
Tūrisma attīstība

Skaits %

Mājokļu
energoefektivitātes

uzlabošana
Skaits %

Pilsētvides attīstība
Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Jūsuprāt, kuras būtu 3 prioritārākās jomas, kurās turpmāk būtu jāiegulda vairāk Eiropas Savienības fondu līdzekļi?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi, n=761
Skaits nesvērts, procenti svērti
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14. Vai Jūs līdz šim esat mēģinājis pieteikt kādu projektu Eiropas Savienības fondu līdzekļu piesaistīšanai?

60 7.8 688 90.5 13 1.7 761 100.0
        

24 6.7 322 92.0 4 1.2 350 100.0

36 8.7 366 89.1 9 2.2 411 100.0

        

6 4.8 113 92.9 3 2.3 122 100.0

9 5.9 134 91.1 4 3.0 147 100.0

17 11.6 129 87.8 1 .6 147 100.0

15 9.5 137 88.0 4 2.5 156 100.0

13 6.7 175 92.7 1 .6 189 100.0

        

55 10.9 449 87.2 10 2.0 514 100.0

5 2.0 237 97.1 2 .9 244 100.0

  2 66.8 1 33.2 3 100.0

        

3 4.6 61 90.7 3 4.8 67 100.0

22 5.5 371 93.4 5 1.2 398 100.0

35 11.7 256 86.5 5 1.8 296 100.0

        

21 11.5 156 85.5 5 2.9 182 100.0

27 7.6 315 91.0 5 1.4 347 100.0

12 5.2 217 93.5 3 1.3 232 100.0

        

13 25.7 35 72.1 1 2.2 49 100.0

17 6.7 233 91.3 5 2.0 255 100.0

5 2.5 183 95.4 4 2.2 192 100.0

10 71.7 4 28.3   14 100.0

3 14.9 16 85.1   19 100.0

6 5.1 110 93.9 1 1.0 117 100.0

1 2.0 42 98.0   43 100.0

4 14.7 24 82.2 1 3.1 29 100.0

1 2.2 41 95.6 1 2.2 43 100.0

        

7 7.3 88 90.6 2 2.1 97 100.0

11 6.5 153 92.3 2 1.2 166 100.0

16 8.8 161 89.0 4 2.2 181 100.0

7 7.2 88 91.4 1 1.3 96 100.0

19 8.3 198 89.9 4 1.8 221 100.0

        

7 2.7 239 96.2 3 1.1 249 100.0

7 5.5 113 92.1 3 2.4 123 100.0

6 6.4 84 92.6 1 1.1 91 100.0

17 15.7 87 83.2 1 1.1 105 100.0

5 5.9 80 92.8 1 1.3 86 100.0

18 16.4 85 79.8 4 3.8 107 100.0

        

7 2.7 239 96.2 3 1.1 249 100.0

20 6.7 265 90.5 8 2.8 293 100.0

33 14.7 184 84.3 2 1.0 219 100.0

Visi respondenti
.

Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita
Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā
Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki
Apdzīvota vieta

Skaits %
Jā

Skaits %
Nē

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Vai Jūs līdz šim esat mēģinājis pieteikt kādu projektu Eiropas
Savienības fondu līdzekļu piesaistīšanai?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi, n=761
Skaits nesvērts, procenti svērti
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15. Vai Jūs plānojat ar kādu savu projektu pieteikties uz Eiropas Savienības finansējumu 2007.- 2013. gadā?

65 8.4 632 83.1 64 8.4 761 100.0
        

32 8.9 286 81.9 32 9.2 350 100.0

33 8.0 346 84.2 32 7.8 411 100.0

        

10 8.0 100 82.2 12 9.8 122 100.0

13 8.5 122 83.0 12 8.5 147 100.0

15 9.9 113 77.2 19 12.9 147 100.0

15 9.6 128 82.0 13 8.4 156 100.0

12 6.4 169 89.6 8 4.0 189 100.0

        

55 10.8 412 80.1 47 9.2 514 100.0

10 4.1 218 89.2 16 6.8 244 100.0

  2 66.8 1 33.2 3 100.0

        

5 7.2 56 83.0 6 9.7 67 100.0

21 5.3 351 88.2 26 6.5 398 100.0

39 12.9 225 76.3 32 10.8 296 100.0

        

15 8.1 142 77.9 25 14.0 182 100.0

33 9.3 287 83.1 27 7.7 347 100.0

17 7.4 203 87.3 12 5.3 232 100.0

        

13 25.4 30 62.3 6 12.3 49 100.0

17 6.6 204 80.3 34 13.1 255 100.0

8 4.1 176 91.6 8 4.3 192 100.0

7 50.2 5 35.1 2 14.7 14 100.0

3 15.2 14 73.2 2 11.6 19 100.0

6 5.3 108 92.0 3 2.7 117 100.0

3 6.4 33 76.7 7 16.9 43 100.0

2 7.5 26 88.6 1 3.9 29 100.0

6 13.9 36 83.9 1 2.2 43 100.0

        

9 9.2 83 85.5 5 5.3 97 100.0

9 5.5 144 86.7 13 7.8 166 100.0

19 10.8 148 81.7 14 7.5 181 100.0

13 13.2 76 79.3 7 7.5 96 100.0

15 6.4 181 82.2 25 11.4 221 100.0

        

17 6.5 216 87.3 16 6.2 249 100.0

11 8.9 102 83.4 10 7.7 123 100.0

3 3.4 85 93.4 3 3.1 91 100.0

16 14.8 85 81.2 4 4.0 105 100.0

3 3.7 71 82.1 12 14.3 86 100.0

15 13.5 73 69.0 19 17.5 107 100.0

        

17 6.5 216 87.3 16 6.2 249 100.0

17 5.9 253 86.2 23 8.0 293 100.0

31 14.0 163 74.5 25 11.5 219 100.0

Visi respondenti
.

Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita
Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā
Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki
Apdzīvota vieta

Skaits %
Jā

Skaits %
Nē

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Vai Jūs plānojat ar kādu savu projektu pieteikties uz Eiropas
Savienības finansējumu 2007.- 2013. gadā?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi, n=761
Skaits nesvērts, procenti svērti
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16. Kur, Jūsuprāt, ir jādodas tiem, kuriem ir kāda projekta ideja, un kuri gribētu saņemt finansējumu no Eiropas Savienības fondiem?

51 6.7 21 2.8 313 41.1 27 3.5 127 16.7 18 2.4 20 2.6

              

26 7.4 8 2.3 148 42.3 12 3.4 59 16.9 10 2.9 10 2.9

25 6.1 13 3.2 165 40.1 15 3.6 68 16.5 8 1.9 10 2.4

              

10 8.2 3 2.5 53 43.4 4 3.3 19 15.6   2 1.6

12 8.2 8 5.4 55 37.4 4 2.7 29 19.7 4 2.7 5 3.4

10 6.8 4 2.7 62 42.2 4 2.7 24 16.3 5 3.4 5 3.4

7 4.5 3 1.9 76 48.7 9 5.8 30 19.2 6 3.8 6 3.8

12 6.3 3 1.6 67 35.4 6 3.2 25 13.2 3 1.6 2 1.1

              

27 5.3 12 2.3 236 45.9 17 3.3 82 16.0 9 1.8 14 2.7

24 9.8 9 3.7 75 30.7 10 4.1 45 18.4 9 3.7 6 2.5

    2 66.7         

              

3 4.5   21 31.3 1 1.5 5 7.5 1 1.5 2 3.0

23 5.8 6 1.5 165 41.5 15 3.8 71 17.8 12 3.0 12 3.0

25 8.4 15 5.1 127 42.9 11 3.7 51 17.2 5 1.7 6 2.0

              

15 8.2 9 4.9 92 50.5 6 3.3 35 19.2 2 1.1 8 4.4

21 6.1 9 2.6 135 38.9 13 3.7 64 18.4 13 3.7 8 2.3

15 6.5 3 1.3 86 37.1 8 3.4 28 12.1 3 1.3 4 1.7

              

10 20.4 5 10.2 19 38.8 3 6.1 12 24.5 3 6.1 3 6.1

14 5.5 9 3.5 109 42.7 7 2.7 40 15.7 5 2.0 7 2.7

11 5.7 2 1.0 79 41.1 9 4.7 41 21.4 5 2.6 5 2.6

    13 92.9   1 7.1     

1 5.3 2 10.5 7 36.8   5 26.3 2 10.5 1 5.3

9 7.7   39 33.3 6 5.1 11 9.4 2 1.7 2 1.7

3 7.0   16 37.2 2 4.7 8 18.6 1 2.3 2 4.7

  3 10.3 13 44.8   2 6.9     

3 7.0   18 41.9   7 16.3     

              

5 5.2 1 1.0 50 51.5 5 5.2 18 18.6 2 2.1 1 1.0

11 6.6 1 .6 71 42.8 1 .6 29 17.5 2 1.2 1 .6

9 5.0 4 2.2 77 42.5 10 5.5 40 22.1 3 1.7 9 5.0

12 12.5 7 7.3 39 40.6 3 3.1 18 18.8 3 3.1 3 3.1

14 6.3 8 3.6 76 34.4 8 3.6 22 10.0 8 3.6 6 2.7

              

25 10.0 12 4.8 61 24.5 11 4.4 41 16.5 6 2.4 5 2.0

7 5.7 1 .8 44 35.8 3 2.4 8 6.5   3 2.4

6 6.6 1 1.1 43 47.3 5 5.5 23 25.3   1 1.1

3 2.9 4 3.8 60 57.1 5 4.8 21 20.0 8 7.6 6 5.7

5 5.8 1 1.2 48 55.8 2 2.3 19 22.1 2 2.3 3 3.5

5 4.7 2 1.9 57 53.3 1 .9 15 14.0 2 1.9 2 1.9

              

25 10.0 12 4.8 61 24.5 11 4.4 41 16.5 6 2.4 5 2.0

22 7.5 5 1.7 134 45.7 7 2.4 53 18.1 11 3.8 9 3.1

4 1.8 4 1.8 118 53.9 9 4.1 33 15.1 1 .5 6 2.7

Visi respondenti

.

Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %
Finanšu ministrijā

Skaits %
Citā ministrijā

Skaits %

ES struktūrfondu
Reģionālajos
informācijas

centros
Skaits %

Centrālajā finanšu
un līgumu aģentūrā

Skaits %

Latvijas investīciju
un attīstības

aģentūrā
Skaits %

Būvniecības,
enerģētikas un
mājokļu valsts

aģentūrā
Skaits %

Sabiedrības
integrācijas fondā

Kur, Jūsuprāt, ir jādodas tiem, kuriem ir kāda projekta ideja, un kuri gribētu saņemt finansējumu no Eiropas Savienības fondiem?

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi, n=761
Skaits nesvērts, procenti svērti
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16. Kur, Jūsuprāt, ir jādodas tiem, kuriem ir kāda projekta ideja, un kuri gribētu saņemt finansējumu no Eiropas Savienības fondiem?

26 3.4 17 2.2 76 10.0 5 .7 12 1.6 296 38.9 761 132.6

              

15 4.3 12 3.4 32 9.1 2 .6 5 1.4 131 37.4 350 134.3

11 2.7 5 1.2 44 10.7 3 .7 7 1.7 165 40.1 411 131.1

              

5 4.1 4 3.3 15 12.3 1 .8 2 1.6 42 34.4 122 131.1

4 2.7 4 2.7 15 10.2 1 .7 5 3.4 57 38.8 147 138.1

10 6.8 6 4.1 13 8.8 1 .7   54 36.7 147 134.7

5 3.2 2 1.3 18 11.5 1 .6 4 2.6 52 33.3 156 140.4

2 1.1 1 .5 15 7.9 1 .5 1 .5 91 48.1 189 121.2

              

19 3.7 11 2.1 54 10.5 4 .8 10 1.9 190 37.0 514 133.3

7 2.9 6 2.5 22 9.0 1 .4 2 .8 105 43.0 244 131.6

          1 33.3 3 100.0

              

1 1.5 2 3.0 5 7.5 4 6.0 1 1.5 35 52.2 67 120.9

12 3.0 7 1.8 39 9.8 1 .3 2 .5 161 40.5 398 132.2

13 4.4 8 2.7 32 10.8   9 3.0 100 33.8 296 135.8

              

7 3.8 4 2.2 19 10.4 1 .5 1 .5 60 33.0 182 142.3

12 3.5 9 2.6 31 8.9 3 .9 10 2.9 132 38.0 347 132.6

7 3.0 4 1.7 26 11.2 1 .4 1 .4 104 44.8 232 125.0

              

4 8.2 4 8.2 8 16.3   1 2.0 12 24.5 49 171.4

8 3.1 4 1.6 21 8.2   8 3.1 100 39.2 255 130.2

6 3.1 4 2.1 18 9.4 4 2.1 1 .5 73 38.0 192 134.4

    1 7.1   1 7.1 1 7.1 14 121.4

1 5.3 1 5.3 2 10.5     6 31.6 19 147.4

2 1.7 1 .9 7 6.0     61 52.1 117 119.7

2 4.7 1 2.3 5 11.6     18 41.9 43 134.9

  2 6.9 6 20.7 1 3.4   10 34.5 29 127.6

3 7.0   8 18.6   1 2.3 15 34.9 43 127.9

              

3 3.1 1 1.0 12 12.4     27 27.8 97 128.9

4 2.4 2 1.2 13 7.8 1 .6 2 1.2 66 39.8 166 122.9

12 6.6 8 4.4 28 15.5 2 1.1 6 3.3 64 35.4 181 150.3

2 2.1 2 2.1 8 8.3   1 1.0 34 35.4 96 137.5

5 2.3 4 1.8 15 6.8 2 .9 3 1.4 105 47.5 221 124.9

              

8 3.2 8 3.2 21 8.4 1 .4 3 1.2 121 48.6 249 129.7

5 4.1 1 .8 6 4.9 2 1.6   64 52.0 123 117.1

2 2.2 1 1.1 22 24.2     29 31.9 91 146.2

2 1.9 2 1.9 7 6.7 1 1.0 6 5.7 25 23.8 105 142.9

4 4.7   11 12.8 1 1.2 1 1.2 20 23.3 86 136.0

5 4.7 5 4.7 9 8.4   2 1.9 37 34.6 107 132.7

              

8 3.2 8 3.2 21 8.4 1 .4 3 1.2 121 48.6 249 129.7

10 3.4 5 1.7 27 9.2 2 .7 4 1.4 109 37.2 293 135.8

8 3.7 4 1.8 28 12.8 2 .9 5 2.3 66 30.1 219 131.5

Visi respondenti

.

Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls100

Vidēji zemi: Ls101 - Ls170

Vidēji augsti: Ls171 - Ls300

Augsti: Ls301 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %

Nodarbinātības
valsts aģentūrā

Skaits %

Valsts izglītības
attīstības aģentūrā

Skaits %

Valsts reģionālās
attīstības aģentūrā

Skaits %

Veselības
statistikas un

medicīnas
tehnoloģiju valsts

aģentūrā
Skaits %

Citur
Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Kur, Jūsuprāt, ir jādodas tiem, kuriem ir kāda projekta ideja, un kuri gribētu saņemt finansējumu no Eiropas Savienības

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi, n=761
Skaits nesvērts, procenti svērti
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 73

 

 

 

APTAUJAS ANKETA 



 

 

F1. Sakiet, lūdzu, vai Jūs esat dzirdējis, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības fondu līdzekļi? 
Jā  1 Pāriet uz F2 jautājumu 
Nē  2 Pāriet uz F20 jautājumu 
Grūti pateikt/ NA 8 Pāriet uz F2 jautājumu 
 
KARTĪTE F2 
F2. Par kuriem Eiropas Savienības fondiem Jūs iepriekš esat dzirdējis? 
par Kohēzijas fondu 1 
par Eiropas Reģionālās attīstības fondu 2 
par Eiropas Sociālo fondu 3 
par Eiropas Lauksaimniecības fondu lauku attīstībai (Eiropas 
Lauksaimniecības virzības un garantiju fonds) 4 

par Eiropas Zivsaimniecības fondu (arī Zivsaimniecības vadības finansēšanas 
instruments) 5 

par kādiem citiem Eiropas Savienības fondiem 6 
nevienu no nosauktajiem 7 
Grūti pateikt/ NA 8 
 
F3. No kuriem informācijas kanāliem Jūs esat ieguvis informāciju par Eiropas Savienības 
fondiem un to atbalstāmajiem projektiem? 
Nacionālie preses izdevumi 1 
Reģionālie preses izdevumi 2 
Radio  3 
Televīzija 4 
Internets 5 
Bukleti 6 
Informatīvi pasākumi (piemēram semināri, izstādes, konferences, u.tml.) 8 
Darba vieta 9 
Citur (precizēt!) 
....................................................... 
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Grūti pateikt/ NA 98 
 
F4. Lūdzu, novērtējiet Jums pieejamo informāciju par Eiropas Savienības fondiem. Vai 
informācija kopumā … 
…apmierina Jūsu vajadzības 1 
...pārsniedz Jums nepieciešamo 2 
…ir nepietiekamā apjomā 3 
Grūti pateikt/ NA 8 
 
KARTĪTE F5 
F5. Ja Jums ir gadījies meklēt informāciju par Eiropas Savienības fondiem, tad sakiet lūdzu, kur 
Jūs vērsāties/ vēršaties pēc informācijas? 
Lauku konsultāciju un izglītības centros 1 
Kādā no ministrijām 2 
Centrālajā finanšu un līgumu aģentūrā 3 
Latvijas investīciju un attīstības aģentūrā  4 
Būvniecības, enerģētikas un mājokļu valsts aģentūrā  5 
Sabiedrības integrācijas fondā 6 
Nodarbinātības valsts aģentūrā 7 
Valsts izglītības attīstības aģentūrā  8 
Valsts reģionālās attīstības aģentūrā  9 
Veselības statistikas un medicīnas tehnoloģiju valsts aģentūrā  10 
Lauku atbalsta dienestā 11 
Bibliotēkās 12 
Eiropas Savienības struktūrfondu Reģionālajos informācijas centros 13 
Eiropas Savienības Informācijas aģentūrā 14 
Es neesmu meklējis informāciju par Eiropas Savienības fondiem 15 
Citur  16 
Grūti pateikt/ NA 98 



 

 

F6. Sakiet, lūdzu, vai Jūs esat dzirdējis par kādu konkrētu projektu, kurā tiek piesaistīti Eiropas 
Savienības fondu līdzekļi? 
Jā  1 Pāriet pie F7. jautājuma 
Nē  2 Pāriet pie F8. jautājuma 
Grūti pateikt/ NA 8 Pāriet pie F8. jautājuma 
 
KARTĪTE F7 
F7. Kurā jomā šis projekts tiek īstenots? 
Var būt vairākas atbildes 
Nodarbinātības veicināšanā 1 
Uzņēmējdarbības atbalstam 2 
Ceļu un transporta sistēmas sakārtošanā 3 
Lauksaimnieku atbalstam 4 
Zivsaimnieku atbalstam 5 
Izglītības attīstībā 6 
Zinātnes attīstībā 7 
Sociālajā infrastruktūrā (veselības, sociālās aprūpes un izglītības iestāžu modernizācija) 8 
Sociālās atstumtības mazināšanā 9 
Vides uzlabošanā un tūrisma veicināšanā 10 
NVO stiprināšanā 11 
Informācijas tehnoloģiju atbalstam 12 
Citā jomā  13 
Grūti pateikt/ NA 98 

 
F8. Vai esat griezies ES struktūrfondu reģionālajā informācijas centrā? 
Jā  1 Pāriet pie F9. jautājuma 
Nē  2 Pāriet pie F10. jautājuma 
Grūti pateikt/ NA 8 Pāriet pie F10. jautājuma 

 
F9. Kā vērtējat Jums sniegtos ES struktūrfondu reģionālā informācijas centra pakalpojumus? 
Ļoti pozitīvi 1 
Drīzāk pozitīvi 2 
Drīzāk negatīvi 3 
Ļoti negatīvi 4 
Grūti pateikt 8 

 
F10. Sakiet, lūdzu, kā Jūs kopumā vērtējat Eiropas Savienības fondu apguvi Latvijā? Vai, 
Jūsuprāt, līdzšinējā Eiropas Savienības struktūrfondu apguve ir vērtējama kā ... 
...ļoti sekmīga 1 
...drīzāk sekmīga 2 
...drīzāk nesekmīga 3 
...ļoti nesekmīga 4 
Grūti pateikt/ NA 8 

 
F11. Jūsuprāt, kā Eiropas Savienības piešķirtie fondu līdzekļi ietekmē Latvijas tautsaimniecību 
un sabiedrības attīstību? 
Ļoti pozitīvi 1 
Drīzāk pozitīvi 2 
Neietekmē 3 
Drīzāk negatīvi 4 
Ļoti negatīvi 5 
Grūti pateikt/ NA 8 

 



 

 

KARTĪTE F12 
F12. Šajā sarakstā ir uzskaitītas jomas, kurās kopš 2004.gada Latvijā ir tikuši ieguldīti Eiropas 
Savienības fondu līdzekļi. Kurās no šīm jomām, pateicoties Eiropas Savienības fondu līdzekļiem, 
Jūsuprāt, ir sasniegti pozitīvi rezultāti? 
Var būt vairākas atbildes 
Nodarbinātības veicināšana 1 
Uzņēmējdarbības veicināšana 2 
Ceļu un transporta sistēmas sakārtošana 3 
Izglītības attīstība 4 
Zinātnes un pētniecības attīstība 5 
Valsts pārvaldes iestāžu stiprināšana 6 
Veselības un sociālajā aprūpe 7 
Vides sakārtošana (ūdenssaimniecības un atkritumu savākšana) 8 
Inovācijas (izgudrojumu ieviešana ražošanā) 9 
Informācijas un komunikāciju tehnoloģiju attīstība 10 
Kultūrvēsturisko objektu atjaunošana 11 
Lauksaimniecības attīstība 12 
Zivsaimniecības attīstība 13 
Grūti pateikt/ NA 98 

 
KARTĪTE F13 
F13. Jūsuprāt, kuras būtu 3 prioritārākās jomas, kurās turpmāk būtu jāiegulda vairāk Eiropas 
Savienības fondu līdzekļi? 
Var būtu ne vairāk kā 3 atbildes 
Nodarbinātības veicināšana 1 
Konkurētspējas veicināšana 2 
Ceļu un transporta sistēmas sakārtošana 3 
Izglītības attīstība 4 
Zinātnes un pētniecības attīstība 5 
Valsts pārvaldes iestāžu stiprināšana 6 
Veselības un sociālajā aprūpe 7 
Vides sakārtošana (ūdenssaimniecības un atkritumu savākšana) 8 
Inovācijas (izgudrojumu ieviešana ražošanā) 9 
Informācijas un komunikāciju tehnoloģiju attīstība 10 
Kultūrvides uzlabošana 11 
Tūrisma attīstība 12 
Mājokļu energoefektivitātes uzlabošana 13 
Pilsētvides attīstība 14 
Grūti pateikt/ NA 98 

 
F14. Vai Jūs līdz šim esat mēģinājis pieteikt kādu projektu Eiropas Savienības fondu līdzekļu 
piesaistīšanai? 
Jā  1 
Nē  2 
Grūti pateikt/ NA 8 

 
F15. Vai Jūs plānojat ar kādu savu projektu pieteikties uz Eiropas Savienības finansējumu 
2007.- 2013. gadā? 
Jā  1 
Nē  2 
Grūti pateikt/ NA 8 
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